
 

د دوسيې د  -۱څارنوال مكلف دى د تحقيق د پايته رسېدو محضر چې د لاندې مطالبو لرونكى وي، ترتيب كړي::د تحقيق د پايته رسېدو د محضر محتويات 
د قضيې شاملينو ته د دوسيې د وړاندې شوو پاڼو د  -۳د تحقيق د پايته رسېدو د ابلاغ يادونه او د قضيې د شاملينو د حقوقو څرګندونه. -۲محتوياتو لنډيز.

د قضيې د شاملينو لخوا د وړاندو شوو غوښتتنليكونو او   -۵د دوسيې له محتوياتو سره د قضيې د شاملينو د آشنايي، موده، ځاى او نېټه. -۴شمېر يادونه.
 و نه حضور د موضوع يادونه.د دوسيې له محتوياتو سره د اشنايي لپاره د اشخاصو د حضور ا -۶عريضو لنډيز.

 يوسلو څلور شپېتمه مادهدجزايي اجراآتود قانون                                                                                                                                                       
 

 
 
 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

         

  
     

      
  

  

  

  

 

 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

  
 

  

  
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

   

 

شووای عالووسترا ووکمها قبلووزااهروواا دام ووما ووساد  وو ااااااا
جووواد ا قوووتای س وووتاهوووسواو اها ووو  ا ا ووو ا  وووو  ااااااا
عایئوووو را ووووکمها قبلووووزا دووووب ااج  ووووزا   ها ای اا

 اضووووالسماشووووس اا جدوووو  های وووو  ها وووورا ووووزاللوووواااا
اآ ی ا.

شووووای اور ووووتای عا وک ووووستا  کووووما جووووم آما   یعاااا
 قوووسم ا ووو ورامدوووایا قووو اولوووا ها ا یا  س  وووتااااا

هووووووسوا ا  وووووووا ااا39 اا38-37 ووووووزا  بووووووستا وووووووا  اا
 قسملوووسما ووو وراا وووزا قوووسم ا ووو مایا ووو   تا   ااا
 ووساا ووسا  ووکزس ها دا یووس ما وو  ا  دووراشوو هااهووسواوراااااااا

 ووو سماموووسیعاا وووما قبلوووزاا اا ا کدس وووها وووزا  ا

و ووواا وووسا اجوووزا وووزا وووس ما ب ز ک وووس راموووزا ا ووو ااااااااا
  ووومی ماواتوووا  زا اعووومدا تول  وووسعا  وووا هاشووو هاااا
شوووووای عالوووووسترا وووووزاآو وووووسا کاجوووووزا م  ووووو هاوا یاااااا
ه ووووولتا و ووووویستا مجووووورا  دوووووکما جوووووم آما   یعااا
 هوووووتاولس دووووو ا وووووسا ووووو اتتا  وووووملتا ی جوووووم آماااا

ا أ  نا  ضل نا م  ا.

زااڅووسیو اها  مکووای  تا ووو  طاعروونا جدوو  ها ی ست بووا
   یال  زا م ک س ا و  هاهضس راتواعاڅوسیوا ترااا

سیوا لا ا م وووا اوا هوووسییا  مووو عا قبوووا  ناااڅووو ا
جا  وووورا ضووووایا  شووووکد ااوا ها ی ا  ووووتا ی  وووو ااا
و مجا  وورا یا ووا ی ا ووا اشووا راوا وومهتاواهووساجووس ااا
 وووا  ا رووو یاوای وووس ا   یعاواهکوووااوایم ربوووسیعا ااا

ا282دو ی ا بو ا وس هاااا یس داجد راا ی م ااشم   ا 
هوووسوا ا جووووم آماجا  وووورا وووای ا ووووایا ی وووو  ها وووورااا
هم ی میکوووزا ا ی م وووای ا  وووس   ا  کضووورا  روووس ااااا

ا م   ا.
 لچدوووس اا رووو   را قبلوووزا ووو اهضووو زاجا  وووراو ووواااا
اجاه جد  ا ا امزا ی ای ا  ل  االادتا میکزاش ا.

 

  ووتا ا ووو  طا د  دبووزا ووو  دا وو معاشوو  ا وو ا ووسها اااا
 داعوووومکاشووووسمرا ق ووووا ای  وووو زا  رووووسما لوووواعااا
 وووو لرا داعوووومکا وووو لرال  ووووزا قا ووووااو م  وووو هاااا

عوووراهوووم یااا28/2/1395(ا وووای ا225عرووونا  وووا زا ا
 وووزا ووو ا اا18/7/1396(ا وووای ا18هضوووسئراشووولسیها 

 ووووناشووووبس تا  ووووکأو ا وووو مایا  وووول  ا  رووووس اااااا
ولوووا ها وووو ا.ا وووو  طاوا د وووس ا قبووواتال  وووزا ووو مایاا

 وووووتال ت وووووزاعووووورالم ضوووووزا  روووووا الدوووووا ورای سا
(ا10 لا ووووتاود م ووووسیالووووسیدا  ا  ووووس ا م   ووووتا اااا

ی  وووو ا ق ووووا ای  وووو زاولروووومایووووا ا ووووزا ه ووووس ااا
 م  وووووو ها  ووووووتا ووووووسلا ما  ی  اهضوووووو زا دا   وووووو زااا

آ م ووووتا  ووووا ا لا وووووتاود م ووووسیا قووووا ا قبلوووووزااااا
  ک  ئ وووووزا یوووووسی راآ ا لا وووووتا م  ووووو ها ا قبلوووووزاا

(ا وووووووووای ا43عوووووووووراهوووووووووم یاهضوووووووووسئراشووووووووولسیها ا
(ا1180287غا  وووزا قا وووااولوووا  ا ر ووواااا12/12/1396

 ق ووووووا ا ووووووزا ا وووووووزا  تووووووتا داعوووووومکاا یغووووووسورا
وا د وووووس ا یوووووا اا   ووووول  ا  روووووس اولوووووا ها وووووو ا ا
وا د ووس ا وو مایا ووو  دا  وو  یاهووم یاهضووسئراولروومااااااا
یووووا ا وووو اه وووو ا ق ووووا ای  وووو زاولروووومایووووا ای ااا

(ا ب    ووووووورا ا ووووووو ا وووووووا یا ااا131143 ر وووووووغا 
 ب وووو اج وووواا ووووزا یغووووسورا قا وووواا ا وووووزا  تووووتاا

 وووزا  وووا  ا یوووسی راااااولوووا ها وووو  دا ا  ووو تا  ی  اا
 وووووکمها قبلوووووزا  وووووا  ا ووووو مایا  ی  اهضووووو زای اااا

ا13/3/1397(ا وووووای ا303 ی ووووووزا بکوووووایاولروووووما ا
  ا وووسیها وووزا مجوووما م اعوووزا  وووکم اولوووا ها اهوووم یااااا

  وووووا  اا18/7/1396(ا وووووای ا18هضوووووسئراشووووولسیها ا
 یوووسی را قبلوووزا  وووک دسکا لا وووتاود م وووسیای اموووزاااا
 ردوورا ووما وو ا ا ووناشووبس تا  ووکأو ا ووا هاعروونااااااا

ه وووووراا28/2/1395(ا ووووای ا225شوووولسیها ا  ووووا ز
 او ووسئرا  و ووکزا الوو  هاولووا هامووزا اضووا ایووا ااااااا
  یوووووسیایمجوووووستا وووووا  رای اولوووووراولس ووووو ا  ووووونا یاا
 ست  ووووتامووووزا  ووووا  ا وووو ورا  ووووستا قکوووومتا ووووکمهااا
 قبلوووووزاجدووووو ناهضوووووس سای ا وووووس ما وووووایایمجوووووس راااا
    ودوووووووو ا ا اضووووووووالسمای ا ووووووووای ای وووووووو   راا
 وووزایمجوووس راهوووم یا    دووو ا ا لوووستا شرس وووراموووزااااا

  وونای س ووتا م جوووزا  دلس دوو ا ل دووزا  ووم یا ووراااااا

  یووو امووزا ا  ووس ایمجووستای وورا  رسشوود اد ووم امووزاااااااا
 وووو ا م  ووووزا دا م  وووواا قسملووووس را ووووسهرا سووووو هاااااا
  وووتا ووو  نا  قووواها رسعم بوووزا یا لچوووااهضوووس ساا
 اهضوووس سعا دوووس زا وووزاآ ای  وووزا   ووو اهضوووسئرا وووزاااااا

 اضووا ایوووا ا س ووکسطا ا ی وووس مااا  ووس اآ وو ها سشووو ااا
 دووووس زاآ اآ ووووساهس وووواای وووو   راااا ووووا ی اهضووووس سعاا

 ی  ووو و ما وووا  را  و وووکزاشوووا ا ا وووسا وووس ما وووایااااا
ایمجستای را یاد  دزاعستها    تا  رسش  .((

/ا30  وووستا قکووومتا وووکمها قبلوووزاعووورا بووو ا وووای اا
 ووووو   تایم ا وووووو اموووووزا ی س ووووووتاااااا1397  ووووومد  اا

 وووو ه نا ا  ستوووووسما ا ی ووووای ا  م دو ووووما ووووایمااا
و ووووما اضوووا ا وووو  دا  م دااا  وووم .(اعرووونا وووو   تاواا
  ووووووووستا قکوووووووومتااا20/9/1397 یج  ووووووووزا ووووووووای اا

(ا238شوووای  وسترا  وووم ا اعووورا س   شوووتاشووولسیها اا
 وو   تایم ووا ها ا ووو امووزا ی س ووتا قکوومتا وو ه نااااااا
   ستووووووسماو وووووماج  ووووو ا اجوووووس مای ا قوووووتاو وووووماا
  ووو عا ووووس ها ا کوووو نا وووس ها لضووووسعا قکوووومتااا
شوووای  وسترا  وووم دا ا وووزاج  وووزا وووو عاشوووای  وستراااااا

س ووووتا قکوووومتاا  وووو   اولس وووو (ا  ووووها وووو   تاوای اا
للوووووووا را ووووووو ه نا   ستووووووووسما ی وووووووای ا  ووووووو طاا

ا  م دو ما ی  اولا ها و .
ا28/2/1395(ا وووووووووووای ا225  جوووووووووووا ا  وووووووووووا زا ا

(ا243000 لووواعا ووو لرا ووو مایا یاه ووولتا ر وووغا اااا
  ا وووو اج وووواا ا ووووزا ووووا یا  تووووما  م بووووسئراعووووراااااا

ا11/11/1395(ا وووووووای ا19ی  ووووووو زا ووووووو اشووووووولسیها 
  ووو  یا بووو اولوووا ها وووو ا ا وووسلا ما  وووک دسکا وووا  رااا
 ا  ووووووکأو ا وووووو مایا  ی  اهضوووووو زا قووووووا ا  ووووووا اا
 یوووسی را قبلوووزا  وووک دسکا لا وووتاود م وووسیا م  ووو هاا
(ا3 ا  وووووا  ا ووووو مایاعوووووراهوووووم یاهضوووووسئراشووووولسیها ا

 دا  دبووزاوووا دا ووس ا وو لرال  ووزااااااا17/3/1396 ووای اا
(ای  وووو ا ق ووووا ای  وووو زای ا ووووزا ا وووووزا  تووووتاا10 

و م   کوووووزا وووووزا و  ووووواای ووووو   راهضووووو زا  ووووول  اا
ا  رس اولا ها و .

ا29/2/1398(ا ؤی 544_470 کق  تلس اشلسیه 
ا  ی لاودسعاشای عالسترا:

 ی  وووو و مای س ووووتا  یلاودووووسهاشووووای  وستراااۀ کوووومل
  دوووود س  زا  وووواای ا ل ووووستا قکوووومتا ووووکمها قبلووووزااا

ا     اولا ها و ا:
  هووووور طا  ی  ا لووووواعا یوووووسی را  وووووسما  ا ووووو لرااا
 ووووسلاعاوا د ووووس ا وووو لرال  ووووزا وووومدا وووواا ای وووواا
شووووملرا قووووا ا قبلووووزا  ک  ئ ووووزا یووووسی را لا ووووتاااا
ود م ووووسیا م  وووو ها ا ووووو  دا وووو ا   وووو زا جووووم آماواااا

بلوووووزا ووووو مایا وووووزا ووووورها هوووووم یا ووووو لرال  وووووزاا ق
 وووو مایا ا وووود ا  ووووتا  شووووکزا وووو لرا ووووزا  رووووسماااااا

   نا زا  سسا  ل  اهر را  اا19/12/1397 کسی خا
  کووما ووای ا ووس ای ا دا  س وواا سوووزا ها یا ست بووزااااا

  ک سکا  ا  ا  کمکا سا م  یها یا س ا سدعا ا ا
موس ا  هوما  م سووزاموزاهور ا ا وزااااااا ا ما س باا زا  ا 

را  دو ا  و را وزا و یااااامم  زا میکزا ا وو ا وک سو ا وااا
 وزا و ا وا یا  تومااااا  کمکا زا لسساش ها ا ا  وکسیاا

وا  یا  کمکا م عاشس ا ورا ا و اااآ م بسئرا  داو 
 نا  نا و  دها ا او  یتا تورا و ا وا ماموزا و   اوواااااااا
 ا یا  تماآ م بس را یدها  ی ا ا  ا سا زا  ا وا یاا
 یغسورا م عا س اآ س ها وس کزا ورا وا و ا  ورا وو  داااااا

تا  یا  کم و  عا بورا د ک لو نای اموزااااا ک ا قر
 مثم طا داوا ا عا و مما  رم و اوا داعم ونا ا سئ واااااا

شدس تا  د دبزاهر طا م عا ات را ع  ا  ک وسکای اا
   ها ا ا م عا ات را زتاموزا و    ا ثواا و  عااااا
 لس ا  ممایم ها  تا  نا سلا  ا دوباکا  وک ااا
 ات را   اا ه  تاش ها   یا لس ا و ممایوم های ااا

 ک  ما  دا  ا ا  س ا سضماولا  ا  مها راشوا اا 
 ووو ا  دوواو نا داجم ووس اآ ووسها ووراشوواو ا ا دا  دبووزاااا
 جسیا دبااوداو ا  کومکای ا ا و ای جوسئرا زو ااااا
 راولس  ا ج  های ا یاجاعا ورا و  دوو ا  وو ا وزااااا
 ادها رای و ا سا و یا وا ای ای وسامددو اموزا  وک  مااااااا

ا راشاو .
ل  زا  د وتا    وراااج  زال دراهضسئرا  ا  اجم   ا

  ووسیجرا قبلووزا  ک  ئ ووزا ووادها  تاشوو مامس وواامووزاا

 قووتای س ووتالر  تا یسا   ووس اا5/3/1398 کووسی خا
 ایاا لضا تا قل امس مایئو راآ ا  وا  ا  قلو اااا

ؤموو واڅسیوااوو ا  ووو  ال سئرااا ووسا ضووایا  شووتااا
 م اا   یما اعمی ناهض زا و  دا ایا  می را لزا

 ک لوو نای ا یاهضوو زاااجسورووزا ووزا  زووس اآی ا ووما وو ا داا
  ک وووسکا دیوووما وووزاهکووواا دا  کووو  عا  وووستاو وووسیماااااا

ما اجا ها سایلس وتااا547 ا598  اه زرا  س نا س ها
 ما    اشسوم ا زا  ما را را س اا219 ا218 س ها

ا182 ررا دز  عا قباتا زا یسد ما   س نا وس هاا
مووا اجووا ها ووزا  ووس یها ووزا وو تا ا سئ ووااآو ووسا بوو اا

 عا کضوومی نای ا قزوواهااولووا ها ا لوواعا وونا تورووااا
ا  و تا.

 



 
 
 

 
 

 
  

 
  

 

 

۱۳۹۸ جوزا 20  

 

اتامس   سه: ی لا 
ج  وووووزا لوووووا د را   ی مالووووو ترا هضوووووسئرا لا وووووتامس   وووووسهاا

 قوووتای س وووتاهضوووس  لاا    اشسها  ووونااااا11/2/1398 کوووسی خا
د  هاایئوووو را قبلووووزا  ووووک دسکاآ ا لا ووووتا ووووسا شووووکم کای  ووووسااا
 ولس دوووووو ها ووووووس ا   ی ما  ووووووم  ا یا  وووووومای س ووووووتا قبلووووووزاا

ا  ک دسکاآ ا لا تا   ما م   .
 تا  ا ی وووو اآ ووووسداشوووو اج  وووزا ووووسا وووو  ماآ ووووس راجدوووو ا دامووووا

 وووو راعرووووناآجدوووو  عا داهروووواا م  ووووهاشوووو های جووووما ووووزاوکووووس  اااا
   ووووتاآ ی ا ووووسعاج  ووووزا  شووووکزا ووووم یا  ووووس اآ یعا ووووایمااا
 میوووتا وووو ا اضوووالس  بزا ی ا جدووو  ها م  ووو ها وووا ا یاج  وووزااا
 ی  ووووزا م  وووو ا ی جووووما ووووزا دووووب ما اضوووو قسما ی  ووووزاشوووو اااااا
 ها کوسهروووسطای جوووما وووزاا دوووب ماا  م  وووزای شووودرا و   کوووزاشوووا

  رووسعما وواا دووب ما اجووا ا  وو  تا  کووما  ووا کما ووزا  وونااااااا
  ای ها ووووااآ او وووواا یای شوووودرا  بووووستاهووووسوا ا وووو مما   هاشوووو اا
 وووو  طا وووزاشوووممتامددووو ها وووس ا یاج  وووزا هوووتا   هاشووو اموووزا وووماااا
مووو  تا ستکم  وووهاو م وووسما وووا ا وووسای ای جوووما وووزاا وووا ی ا  وووم ااااا
 قووو اج  وووزا ی  وووزاولس دووو ایئووو را قبلوووزا  وووک دسکا وووو  داااااااا

س او م وووسماشوووس   ناج  وووزا اجوووزا  ووو ات نا ی سو وووسعاااااا  وووکل
لوو ترا هضووسئرای ا ووزا ووا ی ا  وواامووزا داعوومکاشووس   ناج  ووزاااااااا

ا  ا ها م   ا و اکا  شت.
ها سووووو  ورا  د ووووزا یاه وووولتاج ووووها   ضووووسیا شوووورس ااا -1

ا جوووم آم ی وووسو   ا  ووو با بووو ا وووزا ووولما س وووها  وووس ناهوووسوا اا
هوووووسوا ا  وووووا ا قسملوووووسما ووووو ورااا136 ا134جا ئووووورا  وووووا  ا

  زا اهماولس د .ام آم ج

ها سووووو  ورا  د ووووزا یاه وووولتا م  ووووها قضووووما میکووووسیعا -2
  داا جوووم آم ا قضوووما  شووورا دوووا ا  وووس ناجووو   ا دووور اآ ا

  قاا  هوزالبرا م  یعاولس د .

څووووووسیوا ترا ب وووووو ا  ووووووتا  ووووووس نا  بووووووستاهووووووسوا ا یاا -3
یاهکووووسطا ووو  م تا قووووررای اااه ووولتا مواشوووتا ک لوووو نا هکوووسطااا

 ی لسطا یاجم س اهم یا  د .

څووووسیوا لا ا  موووو عا وووو  یما یا وووو ناااااما قووووسم وهضووووس -4
ئرا او زووووایتا ر ووووا اهضووووسئرای اا شووووکم کا یاج  ووووزاهضووووسا

  م لسماولس د .

  ووووواا رووووومها  وووووس نا  بوووووستاهوووووسوا ا  وووووا ا قسملوووووسما -5
 وووو ورا یا وم وووو ا وووو لرا  ووووسا ا ا ی  بووووزا یاهووووم یا ووووس یهااا
 قووسم ا دوور ا وورا ووم  اعروونا ووکناهووم یا جووم آما ووزا اهووماااااااااا

 ولس د .

 توووووتای س وووووتال ت وووووزا وووووزا وووووسعمااااآ م وووووتاهضوووووس سعا ا -6
  دوووورم اهضووووس سعا  ووووا الس ووووزا ووووزا  ووووا ا  ووووها  وووو کااا
  تکووراولس دووو ها دوور ای ا و ووو نا  جوووم آما ووزا اهوووماولس دووو اااا
 یاه وووولتا  دوووورم ا لوووواعا  ووووس نا  بووووستاهووووسوا ا جووووم آمااااااا
ولس دووو ا وووسا دا تکوووا عاهضوووس سا یا قوووسم اج وووا  معا وووزاللوووااااااااا

 آ  .

 ووو نا  مکوووم  ا ؤمووو اشوووزس سوزا آ م وووتاعوووهالووو ترا یااا -7
 ی  وووزاو م وووسماشوووس او وووما وووا  ای ا وووزاد وووس ا یعا مجلوووزا  وووزاااا

 م لسما س ها هس اای  ا ی  زاولس د .

 یاه ووولتا ی  وووزاو م وووزاعوووهالووو تراموووزاهدسلوووتا س ووواااا -8
څوووسیوا ترا س ووو ااولوووراشوووا او م وووزا بووومی طا ا  وووکزا وووراشوووا ااااا
    ات ناعهال ترای ا یاجم س اهم یا  د ا

زا  ووتایوی  وو هاائ ووزا  ووما یوو  ا عوونا  وو  تا وواااج  ووزا ووسا لسا
ا س ا یغسو کس ا زا س س ای   .

ا یا لا تا س   ر:
ا ووووس   را لا ووووتا هضووووسئرالوووو ترا   ی ما لووووا د راج  ووووز 

ا قلووو ا زکوووراهضوووس  لد ای س وووتا قوووتا31/2/1398اا کوووسی خ
ی  ووسا ولس دوو ها ووس اااا شووکم کا ووزا  ووک دسکا قبلووزا د وومیئ ر

ا قبلووووووووزاج  ووووووووسما م ووووووووا یعا ی ووووووووستا ا   ی ما م ووووووووا 
 دااجدووو اآ وووتاا وووسا ووو  مااج  وووزا  کووو  ا ما سیوووت ووو  ا  وووک دسک
اا اضووووالسما  م  ووووا ا  وووو را ی وووو اآ ووووسدا م  وووو اا  اموووو ت

اهووووسواورا   وووول  ا یبووووسیا رووووس  ا  وووو طاعووووایا ز وووواا  م  ووووز
ا مجوووووما دوووووب ما وووووزاا ییوووووماهضوووووس سا  روووووس ا  یا  وووووا ا

ا.   م دش ا  کضرا    سما م اعز
ا  ووووک اا ویلوووونا ووووراولس دوووو ها ووووزا م ووووا ا  م  ووووزا   ووووه
ا:ا   یما م ع

اآهوووسا   لر  تغزسیا وووسئ اا بووورااا وووم یا وووزاا هووو  تای جوووما .1
ا وووو  یما ووووس ما موووو عا  د ووووتا ووووزا ی جووووما ویلوووونا دا لضووووسع
   م ا ایما ق ا یج  ز

اهسواوووسطامدوو ااامووزاا وو  میتا یج  ووزاا  د ووزااها سووو  ورااولس دوو ه
ا  ووووس  ناا ووووا ها ووووات را  وووو ات تاا یوووومتا   ووووک  معاجوووومت

هوووم یاای ا می وووری ا ووواا وووای ا قووو اهضووو زا  هووووزای  وووایا قوووا
امدووو ا قوووتا عوووایاجووو عاا زوووم یا  وووتاا  دوووا ا توووراا    ووو 

اآ ا  دوووس زای  ووو   ا  م  وووزااهوووم یا  ی ا  دا    ووومعاا  و  وووه
ا   ا عل دس 
اشوووو معا  ک  ئ ووووزا قبلووووزای س ووووتا م ووووا ا  م  ووووزا   ووووه
ا م ا :ا سعاسیوا ترڅا زا  سی

ا وووزای جوووما م وووا ا وووسعاسیوا ترڅوووا دعم وووناآ وووسا وووسا سووو اا .2
ا  ووووس اا ا  ووووس  ا جدووووسسوا  ااوووو واو ی  ووووا ماا ووووسوا وووو  

ا   ووووتاه لکوووورا اشوووولد اتل وووورا ووووسعا  ر ا ووووسطا ا سئ ووووا
ا س  م؟ا  رس ا م   هاهسواورا     ما  سا ه  تام  تاآ  ه
ا ووسوا  لووسماا وو  ا لووس را ووزاللووااآ وو امووزاااای  وو زا  زووس ا ووز

اآ م وووتاا   ووواعاا  وووزااشووو هاا  وووس یهااآ ووو هاا   وووتاا  ی  وووا م
ا   ووووتااو ووووسیماات قوووواامووووزاا  د ووووزااها سووووو  وراا  هووووماا   ووووسکا

شوووا ا آو وووسااا   ها  ووو   اهوووم یا  یوووو اا ممووواعا وووس ا یا لا  ووورا
اهضوووووس ساج وووووتاشووووو  او وووووسئرای ا تووووورا  ووووو  لرا وووووسعا ووووو  

وووووا ا ووووا ااا  وووو ا او ووووس ا ووووسعاا  کلووووسترا می ووووراضووووم یم
اشووو ها  ووس یهاا  وووس  اولس دوو ا  وووسئما شوو سوا  ووس اااااو  وو  یعا
ا ووووزا د دز وووو ا بوووو ا عل دووووس ا ج ووووتات  ووووتا قووووسم ا دعم وووون

ا.شا ایم کس ها م ا ا سعاسیوا ترڅ
ا س   ر:اشسی  ترا م ا ا   ه

اه ووووزاشوووسی  ترالس وووزا   ووو او تا  وووا ا  وووایا ووو  م ت .3
اهم ی     ووووسعااوزووووماا11ا سه ووووسمااجوووو   ا بکووووا راا ی وووووزااوووووا

الووو تاو ووورتا وووزا مدوووا ا وووسا1390ا وووس ا دای اووووااه ووووزاشوووسی  تر
ا ق ووو اا م  وووزاموووزا وووسا   عاهوووم یا م   کووورا و ووو  ما  زوووسع
ا ووووسایم ووووکس ها ووووس کزاعوووورات  ووووکراا رکوووواای ا   یهاآ الا  وووو 

ا.هم ی  م ا ق ا  م 
ا20اوزم ر وووووغ11ا وووووو   ا م   مووووزااآ یا وووووس ا یج  وووووزاشووووسی ا ا
امسی  وووووتاع وووووهاو وووووس ا د  ووووونا یغوووووسورا وووووا یا400 ا   وووووا 

ا  وووا اا وووزاا ایوووناا ا  یوووو ااهوووم یاا  تکوووراا سمل وووتاا  ی وووس زا
اهضووووووس س  بزا ی  ووووووا اهضووووووسئرا   وووووو ات نا  وووووو اودووووو ها

ا وووووم عای ا  م ضووووو نا  ضوووووسیا ه ید وووووا ا  ووووو تاعای  وووووس ر
ای  ووو زا  زوووس ا  وووزا    ودووو ا  وووس را م وووا او وووس ا د ووونا یوووس 
ا  وووس نا وووساهوووم ی   ا لوووستا یا س ووو ا دروووو اموووزاآ ووو اللووواا وووز

ا ضووول نامدوووایاوسیووو هاهوووا و نا  وووس ما ووو  یمسماهوووسوا ا ووو   ت
ا  وووا اهسواووووسا وووسا سشووو ا  شوووکزا جوووا ا     ووورا  ووواهرا وووسع

اها سووووو   ا    ووووم طا ردوووو ا  ووووم مای ا  تکوووورا   ی ماع رووووسم
اشووووو مماجووووو   ای ووووولرا ی وووووس ا ا  وووووکسیا یج  وووووزا  د وووووز

ا.   ا عل دس ا  ضسیشس ا دا م   ها  م ض ن
اا وسیک:ای س تا م ا ا   ه

ای ووووز ا ووووسیکای س وووتالس وووزا آ وووس را جم ئ وووزا ووو  م ت .4
ا میووواعا  سی  وووسعا وووا  اآ وووادها  ووومیها وزوووس اموووس را بکوووای
ا(2950 شووووولسیها بووووو ا موووووس را قوووووس را یا قرا ووووو نا وووووم ع
ا(7 ا  وووووووس ها - - ایئووووووو رایاج تکلوووووووا25/12/1397ا وووووووای 
الدووووووا ورای ا - - امس  دووووووزا6/10/1397ا ووووووای ا(18 ا  ووووووا ز
ا2ای وووومهاا ی ا  ا  ووووکسیایم ووووکس اا  ووووک دسکا قووووسم اای س ووووت
ا وووس ها   ای ووومها م   و موووزاآجدووو  ا یا ووو مایا  ووومیها11ا وووس ه
ا وووووای ا ممووووواا ووووو زا یای ا  یس مل کوووووزا کووووو ممها  ووووومیها11

ا دووووماجدووو ناموووزا لا وووسما ووو زا یا  تا ی ووومها   هایهوووم ا قووو 
ا وووزا لا وووسما یا میووواعا  سی  وووسعا وووا  اآ وووادهامل کوووز ا  وووت
ایئووو را ق ووو ا ووووسیکایئووو ر-1ا   وووم  ا  یوووس ا  ووواا مم وووه

ا لا وووووتا   ووووو برا رد بووووورا و  لوووووسماآ م وووووتاولس دووووو ه-ا2
-4الضووواا  ووو ا وووزا ووو  م قررا-3الضووواا  ووو ا وووزا م وووا 

ای س ووووتاولس دوووو ها-5اضووووالا  وووو ا ووووزا ا ا  م  ووووزا وووو  م و   
ا وووزا  وووک دسکاڅوووسیوا ترا ولس دووو ه-6الضووواا  ووو ا وووزا  ایدووووس 
ا ووووزا دووووما  ووووا ا  ووووک اامل  وووو ا اولس دوووو ه-7الضوووواا  وووو 
  ددوورا ق وو ا وووسیکای س ووتاآ م ووا  آ ادع-8الضوواا  وو 

ا.
ا ممووووواعا  س ووووسماا یووووسعاا  کبوووووسیا دا م وووود عاا  ووووم دااضوووولنا

ای   ووووزا یا وووووسیکا ریئووووا اهووووما ووووزا هوووو   سما دا هوووو ی  ور
اللوواا ووزای  وو زا  زووس ا ووزاد  دووزا یاشووس ا ووو عا  دووکما اجووز 

ا وووووا  ا ووووو زا امووووو امل کوووووزا ا ووووو ا  کووووو  ا یاموووووزاآ ووووو 
ا ی وووس ا   وووزا دا وووسا وووم  ا ید وووس را ه ووونا  وووایما قرا ووو ن

ا وووا ما م  وووزا  ر وووناج کووورا  داآ ووو اللووواا وووزاج وووا  معاآو وووس
ا یوووووم  نا یاجوووومتاا د بووووم یااج وووووا  معا سلوووو اا اشووووا اا  هووووما
ا دوووتا  وووسداآو وووسا  ث وووتا  لوووس ها قرا ووو نا  ووو  ا  وووره
ا. م  ا جس وزا سوا  ها یاشس ا ست 
ا:   ایدوس ای س تا م ا ا   ه

ایووووسی  ا وووو تا دووووتا وووواا وووورا وووورا مواشووووتا ووووزای جووووم .5
ا:ا سلا م سیا ت ا ترا  باوز
ا م ووسیا  شووتاا یج  ووزا  ووایادوووس اایئ  ووزاوووس یعاای   ووزاهسی ووز
اه ووم  رم ا شووا ماا ووزاد ا یکووماووو  عاا ووزاوس ووزا وواا وورا وورامووز

ا وووررا وووس ا ها ووو ما وووزا عا دووواوتاجووومتا وووزاووووستالرووو  تقر
 وووووساا  ا ووووورا  هوووووسما  ا  وووووس ا  وووووتا م  ووووو ها قبوووووات
ا  ی ا  رسشووو ا تووورااعزووواا5ا داآ اموووزا قوووررا ووو   ااشوووا مه
ا ووووس  ا وووس ا  اول   ووو ا  ر وووها جوووسدها یکوووما کووو ممها  ووومیه

 وووم اا یا وووای  بزا زوووتا یج  وووزا قوووررا ووو  م تا ولس دووو ه
ا  وووزاوووو  ی  اهوووسواورا دوووبااآ اسم سشووو ا وووسا وووسا  هووواااا دووو ع
ا  بووستااعرووناا قوورراا وو  م تااآ وو امووزاااللووااا ووزاای  وو زاا  زووس 
ا ا  ووووومی ما  وووووس ماتوووووا  زا سو وووووسا  اه ووووو ا قوووووس راهوووووسوا 

ا  د کوووووورالادتا وووووو    ماجوووووو عا اجووووووا ا  ووووووسا یاو ووووووما  شووووووت
 د ووووایاو ووووسدااا  ووووزاد ا یکووووماووووو  عاا  ووووسا لبووووسیعاا  ک ووووسعر
ا  دووووووووب ما   هوووووووورا دای ووووووووس  سعا ج ووووووووا  معا دوووووووومع

ا.ولس د ا هسواورا  اترا جم آما یاد  دزا کلستر 
ا: ش معا  ک  ئ زا قبلزای س تا م ا ا  م  زا   ه

اڅووووسیوا ترا س  بس  ووووها  ووووکو تا ووووزا  د ووووزاها سووووو  ور .6
ا  د ووووزاها سووووو  وراو ووووس را د ووووا  ناجووووم   ا   ووووا  او ووووس ر
ا ووورهاموووزاول   ووو اجوووا یا اهوووما  س وووزاودلوووا ها ی ئ وووزا س وووخ
ا.   م  اهضس سا رای   ها سو  ا  کاع
ا بس  ووووهاواآ وووو ا ووووسا یا  س ووووااااللوووواا ووووزای  وووو زا  زووووس ا ووووز

ا رووووو اهدسلوووووتا س وووووخا وووووسا  وووووس ما  ووووودس ا   ووووو زا  وووووکو ت
اها سووووو   اا ووووم  ا ا ی ئ ووووزاا م ووووا ا   یهاعم ووووناا دا  ووووستلاهم

ا ی جووم آمای رووزا ووسئ نا ووس ای نا و وواا زووتامووزاا یج  ووزا  د ووز
ام   ی ا ووو نای   ووو ا دزووورا وووأ  م ما وووسالووو االوووس عاهضوووس سع
 یاا ووسا ووناا ووس اشر ووسطااو ووم  ا  ا  ووتا ووسا یاهضووس سعااا  تکوور
ا ووورای ووو  ها اهوووما  وووزا هوووسواوراجووو عاشوووا  ا  لووو هاا لوووسس

ا.هضس سای ا  م 
اوسشووووووورا جوووووووم   الس وووووووزا  د وووووووتا  وووووووا  ای س وووووووتا   وووووووه

ا:   ک دسکا دی س    یع
ا ووووسعاسیوا ترڅووووا ا وووو ا   شوووو ها   ووووسا وووووا ه اه وووو ا .7

 .ول  م  ا  الاییما م ا 

ا وا ه وووسما   وووسا لوووزا وووساآ ووو اللووواا وووزای  ووو زا  زوووس ا وووز
ا میووا ا ووا  ا وو ا  ووساجوو عا ووایما ووزاجووسما   وو زا یا اجووا 
ا ی وووااموووزا ووو م و ا و ووو اج  وووزا یا م وووا ا سیوا لاڅووو ا وووم  

ا ووووووس زا قووووووتا اجا  ووووووتا ی ووووووایما اجووووووا ها دووووووب م
ا وووووراووووا اا د وووو  ا  شوووکزاا  وووتاا  بسوووووسما س لوووستاا سمل وووتا
ا.      ید  اورا  د ا ی غا   ه

ا  دووواو نا  میکوووسیعاجوووم   ا هوووا ا  وووراد وووت  ای س وووت .8
لوو هاا ا  د دوومااوبووم هاا  کد  ووسدعا   ووناا جووزاای  ووزاا  ک لوو ن

ا م بوووها ست بوووزا یا ووو ا عا لووو ها اه ووو ا یا اجوووها ووو   ا ع
ا ووووسدعا  ووووکد الوووو تاو وووورتا ووووزا ووووو ا م  وووو هاجم ووووراللووووا

ا  لچدووو ناا   م وووو اای وووساشوووس ااجم ووورااللووواا هوووا ااج ووواو ر
امدووووزرا   ی ما ر د لووووسا د ووووا زا   ووووستاج وووواو را ووووزای جووووم
ا  وووکو تا  لوووسا  ووو  ا وووقتا ی  وووا ا   م وووم ر ا وووم ر 
ا   ووتاهوواعاشوو ا سلوو اشوو ها ی ئ ووزاجا  ووسما دووسه امووزاشوو ه

ا جووووم آما  وووو س ا سلوووو ا کوووورا  ووووساشوووو هاهضوووو زا وووورای وووو  ه
ا.   م  

ا هووسواوراهوواعا لکرووسیامووزا زووتای   ووزا یا  وورا  د ووتایئوو را
ای  ووواا م م  وووزای اعوووالاورا ووو ماموووزا  ی امدوووزرا رووو او وووم

اه وولتا یا ووسا روو ا د ووسئما ووسا   ووکو تا  ووتامووسیمم هاو ووم
ا ی لوووزا  وووس نا مدووو ا ق   وووسما  وبدوووسکا و ا وووسما ا ووو 
ای  ووو زا  زوووس ا  وووزا    وووم او ا وووایما   وووما  کلوووسترا وووا ی 
اج وووتا   ووو عا ی  وووزاو وووما  ووو ما وووسامدوووزرا م  وووزا وووساشووو 
ا.شا ا م ها   ا زا قسملس را ی م  اا    تا یک
ا:   ک دسکاسیوا ترڅای س تا م ا ا   ه

ا بکووووایاامووووس راا  ووووک دسکارتسیوا څوووواا بکووووایاا ی وووووز .9
ا  ی لاودوووسها قم وووم مای س وووتا  ووودس ا د ووو  اللوووا را ووو  م ت

ا ووووسساعر وووزا قرا ووو نای وووسئرای وووو ا  وووم ما وووزای جوووماموووزای 
ا قووو ا وووای ا وووساولوووا ها ی وووس ا  رسشووو اآو وووسا رز ووو ا  جوووم ع
اشا اهم ی   ه

ای وووسای وووو ا وووم م ا موس وووزاموووزاآ ووو اللووواا وووزای  ووو زا  زوووس  وووزا
اای  ووووو زا وووووایما  یاو م  ووووو هاو وووووسئرا س سووووو ادووووووس ا وووووسدع
ا  و وووووکزا ول وووووااهس ووووواا ممووووواعاهوووووسواورا  ووووو   سماو وووووسئر
ا. ا   ش 
ا:   ک دسکا قبلزاجا ا  ا  ای س تا م ا ا   ه

ا وووووو  دا  وووووما ت وووووا ترا داووووووستا یضووووواا قلووووو ا   ووووو ز .10
ا قووووووا ا  و  روووووورا ق   وووووورا وووووو هاییووووووماهم ی ووووووسعا وووووو  ی

اموووزا  دوووا ا د ب وووس ا وو  اا  ووو مام  ووو ه ا م وووا اسیوا ترڅووا
ا.  تاواید  ها ا   تا  ک دسکا قبلزاجا ها  ا  زا 
ا   وووو زا  ضووووسیالوووو تاجووووا یا ووووزا یج  ووووزا اموووو اسیوااوووو څ

ا دا وضوووورامووووزا  شوووتاا  ووووس ا م ووووا ا قبلوووزاا یا قوووو ا وووای ا
ا  یووو ااهووم یا  تکوورا سمل ووتا د ووس زا  ووسی ا زووم یا  دوواو ن
ا  ضوووووسیاو ووووااا قبلووووزااهر ووووراا وووووس یهاهووووم یاا وووو   تاا شووووم ا
ا م  ووو ا أ  مموووسیال وووتاموووزا وووا ها زوووم یا  ک لووو نا  دووواو ن

اهم ی وا ووناتووا تا ی ووایمامووزاآ وو اللوواا ووزای  وو زا  زووس ا  ووز
ا.  ولس د ا م ا ا مجمای  قا ا   ی  اا و   کزاا ق  ن

ای  وووو زا  اضووووالسما سیووووتا س لووووزا س لسئ ووووزا  ی   مج  ووووز
ا.ش ا  و کزا ول ااهس اا  م  زاش ه
ا م م:ا لا تا ی
ا الوووووووو ترا   ی ما لووووووووا د راج  ووووووووزا30/2/1398سی خا کوووووووو

اشووووولراهضوووووس  لد ای س وووووتا قوووووتا وووووم ما لا وووووتاهضوووووس ر
ا شوووکم کا وووسا  وووک دسکا قبلوووزایئووو راا  ووواایئووو را توووم لن

ا ووووووسعامدزووووووم ورا م ووووووا ا ی ووووووستا ا ی سو ووووووسعا  وووووو ات ن
اجدوو ا وو  ما ووساج  ووزاور ووتا سیووتا وو   ما  ووک دسکا قبلووز
ا ل ووووو اقلووووو  اهضوووووس   سیا ا ووووو ا ی ووووو ا  امووووو تا داآ وووووت

ا قبلوووووزا  وووووسیجرا    ووووورا  د وووووتا  وووووا  ایئووووو راالوووووستلرا
ا دا وووو کا  ووووک دسکا قبلووووزایئوووو را وووو راآ ووووسدا  ووووک دسک
ا  ووووس ا  دووووکما لووووا د را  یووووس ای ا لووووا د راج  ووووزا وووو   م
ا  ر ووونا روووسعماموووزا یوووا  ا ا  و وووتاهضوووس را الووو ترا   ی م
اهضوووس را الووو ترا وووسعا ی وووس ا  ووو ات نا لوووزاهوووسوا ا  بوووست
ا. سشد ا لبسیا  ا سا س  
اعمد تولوووواا  وووا ااا یا  ووووک دسکا قبلوووزاایئوووو راج  وووزاا ی

ا   ووووم طامووووزاهضووووس را الوووو ترا   ی ما لووووا د رالووووسترامل کووووز
ا   ی ما لوووا د را وووسعامل کوووزا وووزا م وووا ا  وووایا د ووو  ا روووسعم
ا م  ووووو ها ضوووووما لا وووووسما ا ممووووواا یاموووووزاهضوووووس را الووووو تر
ا درووووو امووووزا  بدوووو ا  یووووسیاولووووا الوووو  ها امووووم وا ووووقرت
ا ووووو مایاعمد تولووووواا  وووووس نای ا   ووووواا لوووووا د راج  وووووسم
ا.ولس   ا م  ها ا د   
ا دووووب ما اجستدوووو سا  دوووود س  موا اضووووالسموای عا ووووو  ط

ای س ووووووتا دووووووموا  ووووووا ا قووووووسم واجووووووا ا   ی ما دا وضوووووور
اللووووا را وووو  م تال ت ووووزوای س ووووتا  ووووا واآ م ووووتا ی ضوووورو

ااآجدووو  اشوووس ااهرووواا داموووزا رد ووو امم ل دسووو ا  ووورالا م  ا ی وووسع
ا ووای ا ووما یا ا میکووزا ووایماو ووماس   رووا ا قوو ا ووا ها م  وو ه

ااااااااضوووووووولدسطا ا م  وووووووو ا  رووووووووس ا  وووووووواترا اهووووووووسواورا  وووووووس   ا
ا دا وووسی ا   یها  اموووزا  بوووم ا  یوووسیا اضوووا ا  ا ی  وووا 

اجووووست ا ووووسا سشوووود ا  شووووکزاود ووووکرا وووو ا ووووسا لووووا د راج  ووووز
ا ید ووووس را ا می وووورا ه  ووووسطا  کوووو  های اشووووس ا وووو ناآ وووو ها اجووووا 
ا  ووس ناا بوو   ما لبووسیعا ووزای اآ وو هاا جووا ا ووزا دووبااولووا ه
ا.ولس د ا اا  می ما اهسوا 

ا یا لا تا ا ت:
ا وووس اولس دووو ها سشوووکم کا لوووا د راج  وووزا31/2/1398ا کوووسی خ 

ا دوووووووااهووووووسیعاهضووووووس   سیای س ووووووتا قووووووتا  ووووووم  ا   ی م
ا  وووک دسکا قبلوووزا ووووس  ا اجوووا ا  وووا  ایئووو را قلووو ا  س ا

اآجدوووو  اشووووس ااهروووواا دامووووزا اضووووالس رای عا ا م  وووو ا   ووووم
ا:اآ  ا ولاا جم آما  ااهم یا ا ا   ه ماج  ز

ا وووسا ت وووا ترا ووو زا وووزا لوووا د راج  وووسما ووو   ما وووای ا.ا ی1
ا کو ووو ا لوووزا ا م  ووو ا دوووایها لوووا د راج  وووزا دووولات نا وووس

ا دا لوووا د رااج  وووسما ووو   ماا اضوووا ا  د بوووزااموووزا م   وووو 
ا وووووم  ا  وووووم ا  وووووم  ا   ی ما وووووسا ت وووووا ترا قوووووسم اجسووووووه
ایلس وووووتای اجسوروووووزا لوووووزا لبوووووسیعا وووووای ا یا ووووو مایا   ی م
ا.  دلس د 

اه وووورا او ووس راا ووسعاای  وو زاا  ر ووناا داو ووسیماا اضووا ا .2  
اڅووووووسیوا ترای س ووووووتاهر وووووواا دا  ووووووم  ا   ی ما ووووووسا قووووووسم 
ا ا    وووراا  د وووتاال  وووزاجوووم   ااڅوووسیوا ترای س وووتاا ا  وووک دسک
ا یا  ووووم  ا   ی ما ا م  ووو اا  ووووم ال ت وووزاای س ووووتا ا وووسیجرا
ایئوو راا اولا ووو اهووسواوراجسورووزا لووزاا لبووسیعا ووزا و وو ا ووای 
ا ووووسعای  وووو زا  ر وووونای هایووووم ا دووووب ما   وووو زا وووو ال ت ووووز
ا دامووووزاولووووا ا  ووووم ا لووووا د راج  ووووزا یای ا  وووواهراو ووووس ر
ا ووووایما مؤ ووووا الادتای دلووووس را ووووای ا یاج  ووووزایئوووو راعوووومک
ا. میت

اج  ووسماا م ووا یعاا وومدااهضووس ساا ک لوو نا وک سوو اا اضووا ا .3
اج  وووووزااشوووووس   ناا وووووساا ت وووووا تراا قوووووسم اا  وووووماا یا ضوووووایعا
اآ وووومااجل ووووزاا دا روووو اا  وووو ات نا ا م  وووو اا  ووووم اا لووووا د ر
اها سوووو  ورا وس و وووتاموووزا  ووو ات تا  د وووزاها سوووو  ورا  د وووت
ا اضوووا ا وووس کنا لا دووو ا وووای ا یا وووزال ووو ها  ی اوای ا  د وووز
ای ا وووا  ا لبوووسیعا وووسا ت وووا ترا  د وووزا وووسعاها سوووو  ورا وووس

ا وووزا ک لووو نا وک سووو ا  وووزا یاموووزاولوووا ا و ووو ا اولوووا ها م وووسی
ایلس وووووتای الادتا لبوووووسیعا  ک  ئ وووووزاع وووووسا ت وووووا ترا قوووووسم 
ا.  دلس د 

ا وووأ  نای هایوووم ا دوووب ما وووای ا یادووووس ای س وووتا.اولس دووو  4 
ا دووواوتاهضووو زا کضووومی ناموووزا ووووسساعر وووزا وووای ا یالووو  تت
اج  وووزاشوووس   نا وووسا وووو ا م  ووو ها  هوووماجا  ووورا ا  ووواهرا دا لووو 

ا ووووقرتاوس ووووزا ووووم  ا  وووواهراهضوووو زا ووووای ا یا  ا ووووسطا لووووا د ر
ا لووزاا لبووسیعاا  ووک دسکا ردوورااایئوو راڅووسیوا تراااه دجسووواامووزااولا ووو 
ا قبلووووزا وووووس  اجسوووووها دا ا میووووتا ووووایما و وووو اهووووسواورا اجسورووووز

ا وووای ا یا  شوووتال ووو ها وووزای ا لوووا د راج  وووزای س وووتاموووزا  وووک دسک
ا. ولاا   اا ر اهدسلتا اهسواورالادتای دلس ر

اهضوووس سعا یاهضووو زاعووومی نا داضوووس نا  ووو ا اضوووا ا وووای ا ی .5  
ای دلوووس را لوووا د راج  وووزایئووو راعووومکا داس وووزلا  وووا ا وووزا م وووا 

ا ووزاا و وو ا ووای ا یا ا ووتا لا ووتاال ت ووزایئوو را ا میووتا ووایمالادت
ا ی ووووس ا اهضووووس سا لچوووواا یاضوووولسوتا  وووو ا وووومداهووووسواورا لبووووسیع
ا.ولا اش ها بل ااجسما    ز

ا  ک وووسعرا ووو    ما  ووو ا ا رووو یا وووا  ا وکوووس  نا ووو   عا اضوووا  .6
ا ووووا  اهضووووس سعاقرا وووو ن ا ا ک لوووو نایووووم یا داج ووووا  معا لد ووووای 

ا ا قوووورراا  وووو ات نا ووووس(ا ووووقرا م مووووااا یا وستیووووزا وووو نا روووو ی
ا یا لوووووا د راج  وووووزاایئووووو را ا م  ووووو ا  وووووم ا  د وووووزاها سوووووو  ور
ا ومیووورا ووومدا  کووو  ه:اولوووا ا لمموووااجدووو ناهوووسواورا جوووم آما  وووا 
ا ای وووولرا مجووووماو م ووووزا  ووووسسا ووووزا وکووووس  ناشدس ووووس را وکووووس  ن
ا اجم وووس ا   ووو زا وووزازموووا  رسشووو اضوووم یماهوووسواورا جوووم آماهوووسواور
ای س وووتا مدوووا ا وووسا  شوووکزوا وووس اهر ووورا لوووا د راج  وووسما  وووس  ه
ا وبووووسیا وکووووس  نا لک ووووس ا ثر ووووتا  ووووس اا  شووووکنا دالس ووووزا ووووقت
ا  بسوووسماجدوو نا  ی عامووزا وکووس  نالوو  ا م موواا ا ووو اولووا ها   وون
ا وووس هاا   ای ووومهاا ووو   تااعروووناا  وووک دسکااڅوووسیوا ترااعووومکاا دا سشووود وا

ا لووووزا یای ا روووومها  ووووااشوووو ممای م ووووتاجا  وووورا جووووم آماهووووسوا ا۴۷
ا لک ووووس الوووو تا ا لک ووووس ا ثر ووووتا مجووووما ووووای ا یا  ا ووووسطا ووووا ی 

ا قبلووووزا ووووزا ا م  ووووها روووو یا ووووا  اهضووووس سعا ک لوووو نا ا  دوووواو ن
ا لک ووووس ا ثر ووووتا دا ووووو ا ووووسا  یووووو ا ی ووووس ا ا ووووتا لا ووووتا  ووووک دسک
اجسوووووها دا ا ووووم  ا ملووووراهووووسواورا الاد ووووزا جووووم آما  دووووا ا ا ووووک  
ا قبلووووزالس ووووزا  د ووووتا  ووووا  ایئوووو را ووووزا د ر لووووااج  ووووزایئوووو ر
اولس دوو هاا ووسا دووایها ووسا ووو عاج  ووزاا توورا ووساشوو وا   ها م زووزاشوو مع
ا روووو یوا ووووا  ال  ووووزا رووووسیدها ووو  م تاالس ووووزوا ووووقتای س ووووتا وووس ا
ا اا  د ووووزاها سووووو  ورا لا ووووتوا  هووووما وکووووس  نالوووو  ا ووووقرا م مووووا
ای ا اضووووا اهووووسواورا وووواای ها  ووووک دسکاڅووووسیوا ترای س ووووتاولس دوووو ه
ا . م  ا  رس اهسواورالادتا     ما ای ا یا ساولس د اج کیا

موووووزاا قوووورراا یا قرا ووووو نا ووووو   اامثووووومما دا قوووورراا.اولس دوووو ها7اا
ا قوووررا دیوووس  اا  ووو طاموووزا  م ووو ا قرووواسا۶۹۱ا وووو   اشوووس ا وووزا

ا  ووووول  ا ا  وووووکسیاواشوووووبس تا ا  ی ای ا قرووووواسا۲۷۰ا تووووورا۲۵۰
ا  ووونا وووزا وووای ا یا لوووا د راج  وووزاشوووس   ناموووزا م  ووو اد  دوووزا یالادت

ا  دوووس اجوووسما   ووو زاموووزا قرا ووو درا وک سووو ا وووزاموووزای ووو  و اوک یوووز
ا.ا  م ا ایمالادتا جم آماهسواورا یم عا دا سش اش هاو س ر

ا یا لا تاو لم د:
ج  ووووزا لووووا د راا   ی مالوووو ترا هضووووسئرا لا ووووتاو لووووم دا کووووسی خااااا

 قووووتای س ووووتاهضووووس   سیا وووو  لر  ت  اتاملستراایئوووو راااا2/3/1398
 وووووس ا   ی مااولس دووووو هشوووووکم کایئووووو را ا قبلوووووزا  وووووک دسکا ا وووووزا ا

ا م ا ا ی  مای س تا قبلزا  ک دسکا   ما م   .
ور ووتاج  ووزا ووسا وو  ماآ ووس راجدوو ا داموو تای  ا روو ا ت ووراآ ووسدا ااااااا
 وووو رایئوووو را قبلووووزا  ووووک دسکاعوووورا ووووقرتا رک ووووما ضووووایاااااااا
 شوووکم کامددووو ها وووس ای ا  وووما  ووو تا زکوووزوا وووو  دا اضووو قسما ی وووسیهاااا

 سو ووووسعالوووو ترا هضووووسئروا دالوووو تااعمد تولوووواامل کووووزا لووووا د را یا
 ضووووایاها سووووو   ا  د ووووزا ایئوووو را  د ووووتا  وووورامووووزاعروووونا وووو   تااااااا
عمد تولوووووواا  وووووو   سما  س ووووووسما   وووووو  وا ضایشووووووس ا یج  ووووووزا
 کلووورا ضوووم یعا  وووتا لووو تا ضایشوووس ا رستزوووتا وووم زا س ووو   تاااا
یئووو راجل ووووایا ووووا ها الوووو تا لووووا د رااشووووسوم ا  م ووووسو وا ووووس آ یعاا

 ضایشوووس ا یج  وووسما وووو عااولوووا ا ی  ووو زا م  ووو ا ی وووایمالووو تا
سیوا تراڅووو اضوووا ا وووزا  س وووسما وووسلاا ووودوبرا وووم  ا.ا وووو  طایئووو راااااااا

ی وووس ا یا   ی مااسط   یعا ضا وووای وووس ا  وووک دسکا ی وووسیها روووسیدها وووساا
مدووووزرا لس ووووو   رال وووورا تر وووووا ای وووووس ا ی د  ووووزا ووووومدعا وووووااااا
  م دوووو ا وووو نا ووووم  ا ووووا ما ووووسعا م وا کوووورامووووزاا ووووات را مل  ووووسیعااا

زا وووسترا وووراولس دووو ا اضووو قسما ز وووااا د  ووو ات تاا وووسعاشوووس اشوووسو
 ی ئوووزاولوووا ا ی  ووو زا م   موووزاو ووورتالووو تا ضوووایا  ووو ات نا ی وووس ااا
 وووسعامدوووزرا  وووات روا وووو ا دال ووو ا وووو  ای ووومواعووورااج  وووۀاجووو  ااااا

  د وووزا ای س وووتااسیوا ترا وووسا ضوووایها سو   څووو سووووزا ی یکووومای س وووتا
  د ووتا  وورا اضووا اعووایا ز وواا  ووم ا  یاد  دووزا وواا  وونا وضووااااااااا

ها وو  ا  دوورا ووم  ا ووو  طای جووما ووزا وو  اا ووسعا ووررواااااااای ها ووسعا دس ووا
(اهووووسوا ا جووووم آماجا ئوووورا ووووقرتااا2 وووو  ا  دوووورااشوووو ها یضوووول لزا اا

 ز ووواا وووایما میوووتا ی  ووو زا م  ووو ا وووسا یاد  دوووزا اضووو زا ووو  اااااا
 ووورروا وووو ا دال ووو ا وووو  ای وووما یای س وووتاموووسیا ا  وووایا جکلوووسلراااااا
 یهستووووها وووو ا یمدووووساا ووووسا ضووووایاولس دوووو  س ای س ووووتا قبلووووزواااااا

یوا ترا ا   ی ماموووزا  کق وووس ا ووو  تاموووم ها  کا ودووو اااااسڅوووی س وووتا
 قووو ا ا روووس  ا یبوووسیا وووایما میکوووزا ا ا  وووسا  وضووو ما  ر وووناآ اااااا
ج ووکیاا ووم  .ا اضووا اشووبس تا وضوورا دا موو عا وو  یماو وورتا ووزاااااااا
  دبوووزا یعوووا ا وووس امووو  تاهضووو زاجا ئووورا  وووسا  ووواهرای ا ووو  اولوووراااااا
 موووو ا اهضوووس سا ا ووو اجدووو ا م ووواا قووو   ا ووو  ا وووم ها  دوووا اموووزاااااااا

ولس دووو  را ویلووونا  وووک اا مووو عا ووو  یماااااا  ا ووو االا ووواعا  ووو ااا
  ووم ا م  وو ا ا  ووول  ا وومآ اشووو امووزا اضووا ا    ووومعا ووم  ا م وووسهااااااا
 س وووتا م  ووو اموووزا داعووومکاو وووس ا دووور ا وووسا م ووواا دووور ا روووسورااااا
 جوووا ا  شوووکزا سشووو ا  وووناللوووااهس ووواا ووو  مهاوروووا ها وووسالس وووااهضووو زااا

 اجوووا ا م ووای اهوووسواورا ووایما    وووم ا  یج  وووزای عاجووست ا وووسعاااا
 یای   وووزا وووزا و وووااهوووم ی    ا وضووورا اضوووالسماا دجسووووها  س وووسماا
 ووو   امووو  تا ت وووااهوووسواورا دجل وووزاا و وووااهوووم ی    ا جوووم عاهرستوووزااااااااا
جوووسماد  دووو  ی  ا وووسا جا  بوووزاهرستوووزاهوووسواورا یا  وووتا  یوووو ا ا ووو اا

 ی ضووورا  وووم ا م  ووو ای  ووو زاج  وووزا ووومآ اشووو وام وووسو بزاااااااااریئووو 
ووووزا  بددووو وا قبلوووزا وووو  داهرستووزاهوووسواورا  یوووو ا ا وووزا قبلووزا م جاا

    وووزاشووو اج وووتاعووورا م  ووواا وووزا   ی ما م اعوووزا ی وووس اولووووا هااااااااا
 ی ووای  بزا   ی ما  وووم  ا قم ووما  یوووو اموووزاموو  تا لسوووووتاهوووسواوراااا
 جووا اووو  ی ا ا جووم عاهرستووزاجووسما و ووااو م  وو ها ووزا جووم عاهرستووزاآ ااااااا

ی عا اضوووالسماآجدووو  ها دجل وووزا وووا یها داااااا کوسهروووسطا هووو  تاولس دووو اا
  وووو زا ووووسا هم ی ووووساواشووووبس تا  مکووووم  ا دا م ووووای اوووووساااااااه و ووووتای

 دس وووها ی وووس ا وووسعالووو ترا هضوووسئرا ووو نا  ووو او م وووسما  ووو براااااااا
شوووس ا ا  دبوووزا ووو  م تا وووا  ا رووو یا یاهضوووس س راموووزا  ووو  یا وووا  ااااااا
وووووسج اا  رسشوووو ای جووووما ووووزا وکووووس ا ووووا  ا لوووو تا وکووووس ا ووووا  او وووومااااا
  مکووووم  ا اموووو ای ا  وووو ا   یوووووو ا  ووووم ا  یاد  دووووزا  وووووس   الادتاااااا

روووس ا م  ووو ا یا س وووس اج  وووزا وووزا   ووو ا ای  وووتا شوووکم کامددووو مس ااااا  
 مل کزا لا د را ی  ایا جم عا  نا  ا س لزا سیتا.ا
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 یيخ جلسه قضايتار یيم قضايتصم
 تعداد 

 نيمتهم
 محکمه مربوط نوع اتهام

29/2/1398 پنج سال ویکماه حبس تنفیذی   یکنفر 
سرقت مسلحانه منجر به 

 مجروحیت
 دیوان جزاء محکمه ابتدائیه حوزه سوم شهر کابل

30/2/1398 یکنفر چهار سال ویکنفر دوسال حبس تنفیذی  قتل مجروحیت واقدام به دونفر   رر 

غصب موبائیل تفنگچه پول  یکتفر رر دوسال حبس تنفیذی 
 نقد

 رر

4/3/1398 یکسال ویکماه حبس تنفیذی   رر سرقت اموال مدرسه یکنفر 
5/3/1398 یکسال ویکماه حبس تنفیذی   رر سرقت پول نقد یکنفر 

یکنفر دوسال حبس تنفیذی ویکنفر یکسال وشش 
 ماه حبس تنفیذی 

 رر
فعل زناانجام  دونفر  

 رر

6/3/1398 هر واحد سه سه سال حبس تنفیذی  تجاوز جنسی وباجگیری  سه نفر  
 رر سایبری

7/3/1398 دوسال حبس تنفیذی   رر اقدام به تجاوز جنسی یکنفر 
31/2/1398 دوسال حبس تنفیذی  دیوان جزاء محکمه شهری ولایت کندز کیسه بری یکنفر 

 رر یازده سال حبس تنفیذی 
اونت در فعل لواط مع یکنفر

وتجاوز جنسی واخذ فلم 
 مبتذل 

 رر

28/2/1398 پنج سال ویکماه حبس تنفیذی   دیوان امنیت عامه محکمه استیناف ولایت کندز نگهداری دو عدد بم دستی یکنفر 
 رر انتحال القاب سه نفر رر دوسال حبس تنفیذی

 رر قاچاق مواد مخدر یکنفر رر شش سال ودوماه حبس تنفیذی 
3/2/1398 سه سال حبس تنفیذی   دیوان امنیت عامه محکمه حوزه چهارم شهر کابل قاچاق مواد مخدر یکنفر 

15/2/1398 یکسال وشش ماه حبس تنفیذی   رر قاچاق مواد مخدر یکنفر 
17/2/1398 یکسال وششماه حبس تنفیذی   رر تزویر یکنفر 
اء محکمه ابتدائیه حوزه چهار شهر کابلدیوان جز سرقت  یکنفر رر یکسال ودوماه حبس تنفیذی   
 رر مجروحیت یکنفر رر یکسال ویکماه حبس تنفیذی 

4/1/1398 شانزده سال ویکماه حبس تنفیذی   رر سرقت یکنفر 
31/1/1398 بیست وپنج سال حبس تنفیذی   رر قتل  یکنفر 
 رر تجاوز جنسی یکنفر رر بیست وپنج سال حبس تنفیذی 

تنفیذی بیست ودو سال حبس   1/2/1398  قتل یکنفر 
دیوان رسیده گی به جرایم خشونت علیه زن محکمه استیناف 

 ولایت فاریاب
1/2/1398 سی سال حبس تنفیذی   محکمه ابتدائیه جرایم خشونت علیه زن ولایت فاریاب تجاوز جنسی یکنفر 

یکسال ویکماه حبس تنفیذی ویکنفر به مدت 
31/1/1398 شانزده سال حبس تنفیذی  دیوان امنیت عامه محکمه استیناف ولایت فاریاب تخریبکاری دونفر 

31/1/1398 ده سال حبس تنفیذی   رر عضویت به گروه مخالفین  یکنفر 
افغانی  47445یکسال ویکماه حبس تنفیذی و
 جزای نقدی

 رر فروش سلاح یکنفر رر

24/1/1398 شانزده سال حبس تنفیذی  استیناف ولایت فاریابدیوان جزاء محکمه  قتل  یکنفر   
 رر سرقت یکنفر رر پنج سال حبس تنفیذی 

یکنفر بیست وسه سال ویکنفر بیست سال ویکماه 
4/2/1398 حبس تنفیذی   دیوان جزاء محکمه استیناف ولایت سرپل تجاوز جنسی دونفر 

7/2/1398 یکسال وپانزده روز حبس تنفیذی  تدائیه شهری ولایت سرپلدیوان امنیت عامه محکمه اب فریبکاری یکنفر   
10/2/1398 هشت سال حبس تنفیذی   دیوان جزاء محکمه استیناف ولایت بلخ قتل  یکنفر 

 رر فعل زنا دونفر رر هر واحد دو سال ویکماه حبس تنفیذی 
14/2/1398 یکنفر اعدام وچهار نفر بری الذمه  رر قتل  پنج نفر 

هیکنفر هجده سال حبس تنفیذی ویکنفر بری الذم  رر قتل دونفر رر 
 رر غصب موبائیل یکنفر رر سه سال حبس تنفیذی

یکنفر دوسال حبس تنفیذی ودو نفر هر واحد 
 رر قوادی وفعل زنا سه نفر رر یکسال ویکماه حبس تنفیذی 

 رر سرقت پول نقد وموبائیل یکنفر رر یکسال وشش ماه حبس تنفیذی
10/2/1398 دوسال ویکماه حبس تنفیذی   رر سرقت یکنفر 

14/2/1398 دوسال حبس تنفیذی  عضویت یکنفر 
دیوان رسیده گی به جرایم علیه امنیت داخلی وخارجی محکمه 

 استیناف ولایت بلخ
 رر عضویت یکنفر رر سه سال حبس تنفیذی 
9/2/1398 دوسال حبس تنفیذی   رر شروع به ترور یکنفر 

14/2/1398 هر واحد یکسال وشش ماه حبس تنفیذی  نفر پنج   دیوان جزاء محکمه شهری ولایت بلخ فعل لواط 
 رر چپاول  یکنفر رر یکسال ودوماه حبس تنفیذی 

 رر چپاول موبائیل یکنفر رر سه سال وهفت ماه حبس تنفیذی 
 رر چپاول  یکنفر رر یکسال ودوماه حبس تنفیذی 

 رر ضرب وجرح منجر به فوت یکنفر رر شش سال حبس تنفیذی 
تنفیذی شش سال حبس   رر سرقت یکنفر رر 

 رر قتل دونفر رر هر واحد هفده سال حبس تنفیذی 

14/2/1398 هفده سال حبس تنفیذی  دیوان جرایم علیه امنیت داخلی وخارجی محکمه ابتدائیه  اختطاف توأم به قتل  یکنفر 
 ولایت هرات

دوسال وشش ماه حبس تنفیذی وانفصال از وظیفه 
جزای نقدی وپرداخت سی هزار افغانی  

18/2/1398  یکنفر 
تجاوز از حدود صلاحیت 

 قانونی
دیوان رسیده گی به جرایم ناشی از فساد اداری محکمه 

 ابتدائیه ولایت هرات

 یکنفر رر دوسال حبس تنفیذی وانفصال از وظیفه
تجاوز از حدود صلاحیت 

 قانونی
 رر

منیت عامه محکمه استیناف ولایت هراتدیوان ا قاچاق مواد مخدر یکنفر رر دوسال وششماه حبس تنفیذی  
 رر قاچاق سلاح یکنفر رر چهار سال حبس تنفیذی

دونیم سال حبس تنفیذی ویکنفر چهار سال 
 وششماه حبس تنفیذی

21/2/1398 دیوان جرایم علیه امنیت داخلی وخارجی محکمه ابتدائیه  عضویت دونفر 
 ولایت هرات

تاسیسات زیر بنایی تخریب  یکنفر رر بیست سال حبس تنفیذی 
 دولت وعضویت

 رر

 یکنفر رر شانزده سال وده روز حبس تنفیذی 
استفاده از مواد منفجره 

 وکشنده 
 رر

 یکنفر رر بیست ویک سال حبس تفنیذی 
استفاده از مواد منفجره 

 وکشنده 
 رر

14/2/1398 سه سال حبس تنفیذی  هرات دیوان امنیت محکمه ابتدائیه ولایت قاچاق سلاح یکنفر   
سه سال حبس تنفیذی وبیست ویک هزار وپنج 

 رر قاچاق سلاح یکنفر رر صد افغانی جزای نقدی

 رر مواد مخدر یکنفر رر دوسال ودوماه حبس تنفیذی 

 هي محکومين فوق طبق قانون محفوظ استاحقوق استيناف طلبي ويا تمييز خو
 

شوووای  وسترا وووکمها قبلوووزا یوووس هاه و وووتاهوووم یا وووسعاااااا
 ردوورا ووما وو ا ا وونا لکووم دای اولووراولس وو ا وومیسطا ووساااااااا

(اهووووسوا ا  ووووا ا قسملووووسمااا383 ا382یلس ووووتا ووووا  ا ا
 ووو ا وووساوا یااا ووو وراج وووتا ق ووو اا ق وووا ای  ووو زااا

 وووای ا وووس ا ووو  یا سیکوووزا اهم ی وووسعا کووو ممها  وووس نا
ی ووواا  وووسیا جوووم آما قوووسم ایاهوووسورا یاهوووسوا ا  وووا اا
 قسملوووسما ووو وراهس ووواا لکوووم دا ای ووو   را  رسشووو ااا
 دوووسه ا  وووا  ا وووسعالوووستراایمجوووس را ووو وراوا یوووسی را ااااااا
  ووووووا الس ووووووزا یا لچوووووواا ووووووای ا ا ووووووا ی ا دووووووس زااااا

 هال  وووزاشوووبس سماوا لکوووم دا الووو یا اجوووزایمجوووستا وووااا
هووم یا  ووک دسکای ااامووزا ووزاو وورتالوو تا قا وواا ق ووا ااااا
ی  ووووو زا وووووس یا م  ووووو هاوا یا وووووای  بزا وووووزا   ووووواااااا
  ووووس اهوووسواورایمجوووستا وووا  را وووایما میکوووزا سشووو اواااا
 وووای ا می وووراهوووم یا  ووو ا وووساد  دوووزای ووو   را یا  ووواااا
 اضوووا ایوووم   ا وووم  .ا یا وووای  بزاشوووسمرا ا وکووومدا

 ی ئووزامووم هااموو  تالوو یا اجووزا یای   ووزا ووزا ووا ی ایووا ااااااا
(اهوووسوا ا دوووب اا اا4(ا وووس ها 10وکا وووو ا سیلس وووتاجووواها ا

 وووو   تاهوووواهاهضووووسئ زاوا  ووووا  ا ووووسعا وووو مایا ووووزای ا
ایمجستا ا  را  دس ا  ل  ا  رس ا را  یو .((

   ووها دوو ی ا  دوود س ا او ووما وو ه  را م ووها وومآ ا یااااااا
  ووووستا قکوووومتاشووووای  وسترااا28/12/1397ج  ووووزا ووووای ا

تا  وووواا وووو  یاا(ا وووو   1065  ووووم ا اعوووورا  ووووا ها اا
ا سیت.

  و م وووووو ه  رای س ووووووتا وووووو ه نا ا  ستوووووووسما سئ وووووو اا
  ووووووت.اج ووووووتا ا  وووووو ا جووووووم آما ووووووزا لووووووستا قووووووسم ااا

ا کق  تلس ا م  .((
 م  ووووها دوووو ی ا  ووووا هاشوووولسیهایووووا ا   دا وووو  زا ووووزاا

للووووواتا قوووووسم ا  وووووک دسکا لا وووووسما ا م جوووووما م وووووا ااا
 کقوو  تلسلاطا  رووسیا وورا ووم  ا ووساآوووم ا ووزا م جووما  ووم  ااااااااا

 هاالدووو  تلاهما  وووس ناآ ا جوووم آمااا وووا  ا بث وووماولوووااا
ا  کضرا اهسواورا ولاا  س یو .

  ی لاودسها30/2/1398(ا ای ا619_اا545 کق  تلس اشلسیها ا
اشای عالسترا:

ی س وووتاا6/11/1397(ا وووای ا1222 وووسلا ماوس وووزاشووولسیها اا
 قکووووومتاللوووووا را ووووو ه نا ا  ستووووووسماوا  وووووک   ئ زاااا
 قبلوووزا  وووک دسکا اه ز وووسها  وووم تاموووزا  وووها ووو   تاااا

ستا قکوووومتا  ووووا  اجووووم   ال  ووووزا  د ووووتا    وووورا اااااا  وووو
 وووووسیجرا وووووکمها قبلوووووزا م س وووووتا قکووووومتاللوووووا رااااا
 وووو ه نا ا  ستوووووسما قووووا ا م  وووو ها ووووا اوا ا  وووو تااا

ا ید  ها  تامزا   زا  اای ا یس ها  دلس  .
  ی س ووووووتا قبلووووووزا  ووووووک دسکا اه ز ووووووسها  ووووووم تا یاااا
  ووووووا اج ووووووسیاج وووووو ا   وووووو زا ک لوووووو ناهضووووووس سعاا

   تای وووووو   را م ی  ووووووکرامووووووزا یا قوووووو   ها وووووواا
 قووسم ا اه ز ووسها  ووم تا ووا ها توورا ووو ا دا وو  یا بوو ااااااا

 امووو ا یا ووو ماااڅسیوااووو  قبلوووزا  ک  ئ وووزا لکوووم داا
  ووووک دسکاع روووراوا ووووزا  ووووا  ا  ووووک دسکاااج ووووت و دوووزاا

 قبلووزا کوو ممها ووزا رووتاولوورای وو ا ا لچدووس ا کوو ممااااااا
  وووک دسکا  وووم تاو وووااضووولناااسیوا تراڅوووشووو ها  وووتاموووزااا

 کووو مماشووو هاموووزااااولاووووزا  ووومعاج وووسیاهضووو زا عزسووو اوااا
 وووس ما   ووو زا وووسا یاد وووس ا و دوووزا  وووک دسکاع رووورا وووزاااا

اڅسیوااوووو آو ووووساوم وووو  ها ا ووووزا یووووم ای وووو   ا   وووو زاااا
 ؤموو ا وووزا لکووم دا هووو  تاولووا ها ا روووس یما ووورا ید اااا
 ا داعوووومکا   ووووموا قووووسم ا یا  س  ووووتا ووووزا ووووم  تاااااا
  بووووستاهووووسوا واآ ا لکووووم دای هرووووا ا  بدوووو امووووزا یاااااا

ا.س اهسواورا     ا م   ها سش  و 
 دوووسه ا ووومداییوووما دوووباایوووا ا ی وووای اعستوووها ووو   تااا

اش ها و ((
   وووها وووای ا  وووک   ها او وووما ووو ه  را م وووها ووومآ ا یاااا

  وووووستا قکووووومتاشوووووای  وستراا13/1/1398ج  ووووزا وووووؤی اا
  ووووووم وا دا  دبووووووزا یا  ووووووا اهضووووووس سعا  م  ووووووزا
  وووووک  عوا ووووو   تاهر وووووورا ووووو  یا ا ووووواا دووووووباااااا

(ا وووو   تا16 م  وووو های  وووو  اعوووورا س   شووووتاشوووولسیها اااا
ا  یا سیت.  اا 

 دا  دبوووووزا یای   وووووزا وووووزا  ووووووس ا  وووووک دسکاع رووووورا اا  
وقووواها  ووو   ا لکوووم دا وووسلاعا بووو ا قبلوووزا  ک  ئ وووزااااااا
هوووووسوا ا جوووووم آماجا ئووووورا وووووم  تا وووووستا  ی وا قوووووسم اا
 م ووووا ای وووواا ووووسد   اهووووسوا ا کوووو ممهای ایلس ووووتا اااااا
 جوووم آما وووا  ای اعر وووسطال وووسیاولس دووو .اج وووتا ولووو  ا ااا

 کقوووو  تلسلاطای  ووووزا   وووو اهضووووسئرا ووووزا م جووووما م ووووا ااا
ا  رسیا م  ((

 ووو   تایوووا ا  وووستا قکووومتاشوووای  وسترا وووکمها قبلوووزاااا
   دا وو  زا ووزاللوواتا قووسم ا  ووک دسکا لا ووسما  م جوومااااااا
 م ووا ا  رووسیا   ووم  ا ووساآوووم ا ووزا م جووما  ووم  ا ووا  اااااا
 ولووو  اولوووا هالدووو  تلاهما  وووس ناآ ا جوووم آما  کضووورااااا

ا. اهسواورا ولااآیو 
  ی لاودسهاا2/3/1398( ؤی 758-68۴ کق  تلس اشلسیه 

اشای عالسترا:

ی س وووتاا26/12/1397(ا وووؤی ا1461 وووسلا ماوس وووزاشووولسیها ا
 قکوووووومتاللووووووا را وووووو ه نا ا  ستوووووووسماو  ووووووک   ئ زاااا
 قبلووووزا  ووووک دسکا لا ووووتا   دووووس امووووزا ی وووووزاوس ووووزااااا

 ووووووومدا  وووووووم داو وووووووما وووووووزااا10/11/1397(ا وووووووؤی ا612 
آوم س وووووتا قکووووومتا قوووووا ا م  ووووو ها وووووا اوا ا  ووووو تاااااا

اجد نا  تا:ا ید  ها  تامزا   زاآ 
  ای س ووووتا قکوووومتا قبلووووزا  ووووک دسکا لا ووووتا   دووووس اا
ی جوووووما وووووزا بکوووووو   ا   ووووو زا وووووسعا  ووووواهرا یوووووم  ا ااااا
 شرس وووورامووووزا  سترووووزا وووو ستا  م  وووورا ووووا ا ووووسای ا داااااا
د ووو نا کم موووزاآ وووسئرا ا جووو   عاشوووس ا وووراولس دووو ا توووراااا
 وووزاو ووورتاو  شوووکنا  ووودس ا د وووس عا   ووو زا وووسعا  ی هوااااا

   یهاهضووووس سعا ووووزاهضووووس سعا  تووووتا یجووووس ا   ووووم  ا ااااا
(اهووسوا اهضووس سعااا8(ا ووس ها ا4  تووتا  ووها وو   تای وومها ااا

  تووووتا داعوووومی نا لوووواعا  وووودس ا د ووووس عا  سترووووزا ووووراااا
ولس ووو ا ا یا وووایمالووو تا ی ئوووزا  ووودس ا د وووس عاهوووسواورواا

(اهوووووسوا اهضوووووس سعا8(ا وووووس ها 5  وووووس نا ووووو   تای ووووومها ا
  توووتاهوووم یا  وووکم   عا وووس یا اد ووو نا قوووتا لووواعای ااااا

کا  توووتاه ووو ا  دلس دووو اواا  تکوووراشووولم ها یاجلوووما  ووو اا
مووووزا ووووزا لوووو نال ووووتا شوووورس ا    وووورا کضوووومیا ا یااااااا
 قبلوووووزا م وووووا ال  وووووزا   یهاهضوووووس سعا  توووووتا هس وووووزااا
 لووواعا  دلس دووو ا ا قبلوووزا   ووو  ا وووزا  وووکدس ا وووس هااااا

(اهوووسوا ا  وووا ا قسملوووسما ووو وراشووو س ماشووو ا اااااا127 
ی ا یاهضوووووس سعا  وووووا الس وووووزا داجل وووووزا  ووووورسیا بووووو ااا

 یا ست بوووزاهوووسوا اا  و وووکزا  ووو  یا بووو ا وووراولس دووو وااااا
 د وو  ا  ووایاد  دوو  یعا ووو ا داهووسوا ا  ووا ا قسملوووسمااااااا

(اهوووسوا ا127 ووو وراوسیووو ا م  ووو هاجس  وووسها  ووواهرا وووس ه اا
 وووو مایا سی رووووس ا لچوووواا اضووووالسماجووووزا ووووا ها مجوووومااا
  وووک  عا یا اضوووا ا  م  وووزاعستوووها ووو   تا م  ووو هاااا

ا و .((
 ل   ووووووزاآ اوای س ووووووتا قکوووووومتاللووووووا را وووووو ه نا اااااا

الا ها و .  ستوسما   طا  م داو
 مجووووما  وووووک  عا یا وووووای ا لووووواعاد ووووو نا وووووسعااا-۱  

ل ووسیعا ووو   ا ووود وا  وونا وووؤا ای ا  وووم اولووا هاموووزاآ وووساااا
شووووو س ما یا لچووووواا وووووسلاما دا  ووووورسیا بووووو ا  و وووووکزاا
  دوووا ا  وووس  م؟ا یای   وووزا س ووو ا زوووتواشووو س ماشووو ا اا
 یا ووووای اآ الوووو ها داد وووو نا ووووسعال ووووسیعامووووزاشوووور ااااا

  ووووزا وووو   ا  وووودس ا وووو  یا بوووو ا یاهضووووس سعا  وووواهرالااا
ولس دووووو  اهضوووووس سعا  توووووتا لووووواعا وووووراولس ووووو وا وووووس یاا

(اهووووسوا ا د ووووو  ا  ووووایاد  دووووو  یعااا18و م  شووووتا وووووس   ا
 لچووااشوو س ما  ب ووتای ا س وووتاولوورامدوو .ا  ووما  دبوووزااااااا
شووووس  ا ووووزا وووورها م وووو ا  ب ووووتا داشوووور ا   ووووما   عاا
شوووو س ماولس وووو ا اشوووور ا ووووس ما  وووودس ا د ووووس عا  شووووکزا
 وا سشوو ا یاآو ووایماو س کووسطا دک وورا ووزا وود ا ا  وو اشوواااااا

 ووووساو م  شووووتا لوووو ناوبکووووزا  ووووسسا یاهووووسوا ا د وووو  اااا
  ووووووووووایاد  دوووووووووو  یعا دکدووووووووووم اجم وووووووووو  ای وووووووووولرااااا

  وووووودس ا وووووو  یااا1396/ لووووووا/26( ووووووؤی ا1254شوووووولسیه 
 لکرووسیاا سی رووس اد وو نا   ب ووتا  ووم زا ه وو ا م  وو هاااااااا

   ت.

 وووو  دا ووو  یاهوووم یا   ی اهضوووس سعا  توووتا ردووورا ووومااااا-۲
  تکوورا ووا  ا  ب ووتا ک وومیۀا شوورس وا قبلووزا س وو ااااااا

 ووووووتا لوووووواعاشوووووور ای ال  ووووووزاهضووووووس سعا  تووووووتااوال
 دووور اولس ووو وا یا وووای  بزاشووور ا  لوووسعا  ب وووتااا
   ووووونای ال  وووووزاولس دووووو  ا   ی اهضوووووس سعا  توووووتا وووووراااا
ولس وووو وا ی وووونا ستووووتاشوووور ا    وووورا ب وووو ا  وووووتااااااا

(اهووسوا اا18 لوواعا ووا ای ا ووزا  وودس ا وکروومامووزا یا ووس   ااااااا
 د وووووو  ا  ووووووایاد  دوووووو  یعا  دوووووور دراشوووووو ها  ووووووتا یااا

 ما م سو . قبلۀا     ا زا  رس

  وووماشووور ا    ووورال  وووزاولس دووو  اهضوووس سعاا  توووتااا-۱
  لووسعاد وو نا ک وومیزاا وو   ا  وودس ای اولووا ها ا ووا ای ااااااا
   ت ووو ا ا وووس اا  ب وووتا   وووو وا ی ووونا ستوووتاشوووم   راااااا

(هووسوا ا د وو  ا  ووایاد  دوو  یعا  دوور درااااا19مووزا یا ووس   ا
 م  وووو ها  ووووما یا ووووای ا ق وووونا  وووو  امدوووو وا قووووسم ا ووووزااا

  ر وووووناهسواو وووووتاا یا ووووواااا د وووووایا وووووأ  نالووووو  تتا ااا
(هوووووسوا ا19 ی وووووااا لچوووووااهضوووووس سا دووووو یجسما وووووس   اا

 ووو مایای ا یاو وووما میکوووزوا جوووم آماهوووسواورا ا  کضوووراااااا
اولس د .((

   وووها وووای ا  وووک   ها او وووما ووو ه  را م وووها ووومآ ا یااااااا
  ووووووستا قکوووووومتاشووووووای  وسترااا3/2/1398ج  ووووووزا ووووووؤی ا

(ا وو   تا  وواا وو  یاااا125  ووم ا عوورا  ووا هاشوولسیها اااا
ا سیت.

 وووتاللوووا را ووو ه نا ا  ستووووسما سئ ووو ا  وووتاااا او می س 
ج ووووووتا ا  وووووو ا م یووووووناهضووووووسئرا ووووووزاجل ووووووما قووووووسم اا

ا(( قک  تلسلاطا  رسیا م  
 م  ووووها دوووو ی ا  ووووا هاشوووولسیهایووووا ا   دا وووو  زا ووووزااااا

للووووواتا قوووووسم ا  وووووک دسکا لا وووووسما ا م جوووووما م وووووا ااااا
  رووسیا م  وو وا ترکووزاآ ای ا ووزا م جووما  ووم  ااااااا کقوو  تلسلاط

  ووووس ناآ ا جووووم آمااا ووووا  ا ولوووو  اولووووا هالدوووو  تلاهماا
ا  کضرا اهسواورا ولاا  س یو .

 

ا.  م   
اشو ااآ وسداا ا ووساا ا وماا   ا    وو اا دوستااج  زا  ک  ه
ا امو ااسیوااو اڅا ا  ا لاعا ایما هس زا دا و 
ا یا ک لو ناا و  یماا مو عاا ا و اا یسل وزااهم ئتا 

ا وس اا زو هاا و ماا وزااهض زا ک ل نا دان بکاوک یز
ا دوتاا دوتواا لو ماا   و اا وماا   نا دز  عا رر
اشو ااشو واا لو ماا  وزوماا   س ا ل ما بکنا س 
ا قبواتاا دز و عاا ررا سهاج سیا ل ما بکنا ا سه
اورووا ا دووس ما   ووماوزووما وو ا ها اشوو و ا یووسد ما ووز

ا ووز.اشوو و اشوودس کزا ت  ووزا وومعا تووا تامووسیرا لا ووا
ا اه ووراای  و زاا  وناام  و ا ا ز و  ااهضو زاا ک ل ن
ا  ووس اا یاشوس اا وا  راا  وک دسکاا ونااوهورا او سئر

ا.   دا ا د  شکزا قزاهاهسواور
ا  د ووووووتا  ووووووا  ا18/2/1398ا لچدووووووس ا کووووووسی خا

ا اجووا هاا  ووا  ایئوو راای س ووتاشوو معا قووتاالس ووز
اهضووووس  لد الضووووا تاشوووو معا قبلووووزا م م ووووت
ااا  لووو ا دووو ماهضوووس  لد ا اایوووس ااا تووو  نا ووو ت

ا قبلووووزاهضووووسئراج  ووووسماسلای ووووا یاا  م   لوووور
ا اهسجووس ا   ووستا ووزا بدزووما ا   ووماشوو معا  ک  ئ ووز
ا ووووررا   ووووس ا لوووو ما وووو  ا وووو ا  وووواا وک سوووو 
 وووووزاا ا م  ووووو ا یوووووسد ما وووووزا قبووووواتا دز ووووو ع
ا ووو  ا س وووااو   وووزا   ووو زالوووم  ها ووو ا  وووس یه

ا ووووناهضوووو زا ووووک  ا ا ووووزاشوووو ا بوووو ا  وووو  یاو ووووا
 . ش ا ز   اهسواورا  وس ا یا ا  را  ک دسک

ا قبلوزااجوا هاا  وا  اال دوراهضوسئراااهضسئراج  ز
ا وووووسی خا وووووزا دیدووووو ما لا وووووتاشووووو معا  ک ئ وووووز

ا وزاا دیما غ ا زاجد ای جما زاهض زاا17/2/1398
ا   وستاا وساا   وماا وناا زتا یم   تا اوزما  ایام
ا لا وتاا مموااا س ها اهم زا س ا سشد ها دا نا   ت

ا  وو  ا قلوو اهضووس  لد ای س ووتا قووتا دیدوو م
ا قبلووزا م م ووتا اجووا ها  ووا  ایئوو راا کا وااا

ا وووسعمهاهضوووس  لد الضوووا تا اشووو معا  ک  ئ وووز
ا ووزاا مروومعاا  ا   ووس اهضووس  لد ا ااد  ها ووکسیا

اعمووو ا اهضووو زا امووو اسیوااووو څا  شوووتا ضوووای
آ اا ووس ا سشود هاا دامث وومعاجلوماا ا ک لوو نا و  یما
ا ووسلایا یاا  ووا معا ا ووا را ووسعای ووسوزا ا لا ووت

ام ووا  اشوو معا  ک  ئ ووزا قبلووزاهضووسئراج  ووسم

ا  ووک دسکا قبلووزا قلوو ا د وومایئوو را زکووراد هضووس  ل
ا قبلووزا   ا و ووسعا دشووورسما4/3/1398 کووسی خاا لا ووت
اجوم   اا وزاا ورااای و  هاا  ک  ئ وزاا قبلوزااشو معواا  ک  ئ ز
ا آ م وتاا  وک دسکاا وسعا قبلوزاااد وا  ا  ال  زا داوت
اموووزاآ ی اللووواا وووزا و وووسیما  ووو  ا  ووودس ا   وووس نا روووت

ا  وو  س را  یع اهضووسئروا لس ووسطامسی دوو   اا اشووررکسوز
اهضووسئرا ووسا او زووایتاا  ووررامووسیعا یای  ووکسعا مموو  ت
ایئ را  را ا و ا ا ای د مهاامسی سعا  م کا    یع
هضوسئرااالو  تتاا  وأ  ناا  ر نا زای جما  ک دسکا قبلز

ا م وای او و ااا قاتزاوا یا مس  ا  یعا   لس ا   هتاو

ا وووسا  ووومیهاا یا  س  وووتاا لوووس عا   وووقسیا وووسا وووم جو نا
اولوا اا ز اا قرتای و مسیعا   م مارهضسئاعمد  اک
ا و   تااا    یعاهضوسئراا د ا  نا لستا زا  لچدس  ا بومی ط

ا او زوووایتا م لوووسما سضووومعا وووزا   ا وووسا یا وووای ا س دووو ع
ماشوسااا  یس مشوس ااشوورسمااو سیتا یلس تا    یعاهضسئر
 و م و ااا ل ها    یعاهضسئرا یا   ما لستا م اواا سشد 
ا وووو   سما ووووزامی مهووووا و نوا  ووووا  بووووستا یای شوووودرامووووز

ا یا  وایا قاتوزااا  وک دسکاا قبلوزاای س وتاا سعا ی دلس ر
ا ا  د ا  شت.ای ا ر   اج   سلر
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ا زا رای   هاا    ایئ را  ل شسهاوس یعااهضس   سی -
ا   یعاوسشرا جم   الس زا  د تاجم    ا قبلزا دی س 

  س رزا عای ااا30/2/1398ا کسی خا س   را لا تا  ک دسک
ا قتا وسیکا یج سیجایا موس ز ا سعالدا      ااهضسئر

ا  یاا رر (ا جس وزاهسوا  ا م  م تا سعا ی موس ز(
اآ ا لا تا ق را  رای   اا  ا ا ا (ااا سال  تتا دهضس م  

ای   هاودما زای   ا  ا ا ا ا  ا  ا دعم نامزا   ها ویست
 .ا  ت

ایسی سیا لا تا  کد سکا قبلزا ررا ر هایئ را  ت -
اتاعا زک  ایئ را  الا اعااوی ها سا30/2/1398 کسی خا

ایئ را ا زک  ا تم لنا اشلد الضاا ی ها اسیوا ترڅ
اک دسک  ا قبلزای س تا  ما یاآول ستا م هرتامدکم  
ا مما سا قبلزایئ راور تاولا و ا سد   ا ا   ایسی سی
ای س تا   ا  مماولا ها  ک رس ا  شس ا داآ    ا اه

ا سا ا لا تا  ستا سای    ا  نا  اای عا  ک دسکا قبلز
ای    ا  ک دسکاسیوا ترڅای س تا سا ا ژها  تکرا   ی ما لست
ا ا اا او اا    ا زای ا ا  ا لبسیعا ا  شکزا  دزامسیع
    و اا ا ای ستتاجاهاهسواو تا  ر نا اهسوا ا سمل تا ز
ایئ راو  ای  زا ا  ک رس ا داج  زا یا سضما  لسوس ا و  طا.

ای ا قسم ا  دزا ی رس ا ا دبمولا ها  م دا  ک دسکا قبلز
 .و   ا وا لی  اهس ااسیوا ترڅا س

ااهم دراالر  تغ ایا1/3/1398ا ای اشدرزاج سیا ات -
ا سایم ها لا تا  ک دسکاا ترڅسیوایئ ر ا قل اهضس   سیا
ادعالمیاا جلا ا  هسما ا    یا  ک دسکا قبلزایئ را
اڅسیوا ترا ا قسم ای س تا  نامسیعا ی رس ای عا اولا ه
ا اولا ها قرتارللا اهم   ا  د تا  زا یا ا ق 
ا  د کراج  زا  اوا   اآ د ها یامزاش ا  نا ما  ل  
ای عا و  طا ا م  ا   ما  د کرا ارمدزا ی سو سعا لزا دلا 
ایئ راا دا م ر ا دجسوه ا ق  ن ا یلم ز ا سع ا ر   چ  ه

  ی ئزا م   .اا  ا ا اهسوا ا م ردسعالادتا سعا دایها قبلز

ا  ک  ئ زا قبلزایئ را ت  نا ل  عااو ستاهضس  لد  -
ا یا1/3/1398ا ما31ات اا یا م اا لا تا  س ا ت ا تر
اشز ناهضس  لد ا  ود  ر ما زاهضسئرا وسیکا موس ز

ا سعا در زا ا    کای عاولا ها شکم کا  ل ا یض را
ا و ا سما  س ناه لتا و  دها ا قسم ا ق ا اج   اهسوا 
 .اولا ا ی ئزا ز ا

ایسی سیا لا تا  ک دسکا قبلزا ررا ر هایئ را  ت -
ا یایسی سیا ی«اJSSP»ا یکماولس د ها س ا سا4/3/1398 کسی خا
ایئ راور تاولا .ا  هسما  ک دسکا قبلزای س تا  م

امسی د  ورا  دا  ک رس ا  شس ا داآ    ا اها مما سا قبلز
امزا زتاولا ها دبمعا  م دا و ا ام ا ر ا  نا یامز

ا   ک ا رتا   م تا سعامسیال  ها مار   کس ا م اوا
ا  ل اا م ا ا ا ی س ا یا ر ا ا   یعا  ای ما یاهضس س
اجل ایعا قبلزا کمهالسترا  ستا   ی ما دامزا س ر

ا اولس د ا را لبسیعا  اید ا ا   تا یغسو کس ا    ر
اورا اضو زرا اضالسمای عا لچدس  ا رتایایتا وکموتو
اآ س رال تا اجسما    زا وضرا یاهضس سا   م تا   ک 
ا یبسیا رس  ا  کس  رایایتا معا سوزا دا قمی نا دا وضر
ا ل  ایسی سیا یا«JSSP»ا یکما س اولس د ها میتا ایم
ا یامزا قمی نا دباا ا وکموتاضو زرا ای ا یای ا لبسیع

ا  ل دسیاولا  ا   ما سا  یو ا  کس  را سعایایتا معا سوز
  م  .ا را میا 

ایسی سیا لا تا  کد سکا قبلزا ررا ر هاایئ را  ت -
ا ل ا لا تا اتاآ اوس  زاشم  ا  وسترا ساا8/3/1398 کسی خا

ا  ک دسکا قبلزای س تا  ما یاکدز  ن ا ال لسوا دم  ا د
ا یاآ    ا اها مما سا قبلزایئ راور تاولا ا    ی
ا اهسواو تا قب  ا رسعما م تاجسورزا لزا لبسیعا زای   ز
 قرتاامدایاوسی هاها و نا ب س ا  ر نا اشم  اشم 

ا زا  سیا جسدهام ها دا و اولا اوا  رال لس ا کدز  ن
ا قسم ا دا  ا  سیا  نام  شا م تا ا  تا زکد امزایئ ر
ا سا ا م  ا أ  ناآ ا   نا اجزال  تتامزا  تا ل نامدای
ا جم آما داش م  لدزا اتاوس  زا   اتا م تا داولس د  را ز

 .ا  رسش  ا ا ا های ضرامس  طا قسم 

 

ا ېوا  اا  ک  ئيوزااجوا اا قبلو ااښوسی اا ودګم سی
اهضوسيس  ااڅوااا وزاا  و اا دوزااشو  اا    اهضسيي
ا  ها  امو ااهضويزاا زا ج س تګمۍا دزا  هاوام 
ا ووا ا ووزا  دوو اموو اهضوويزا ووزا يووم ا جد وويا دووز

ا. مړ ا قبات
ا  ک  ئيوووووزاجووووا اا قبلووووو اښووووسی اا ودګم ووووسیا

او ټوووزا1398ی2ی31 ووو   ا وووزاااهضوووسييا ېوووا  
    ړ اا هضوو يااموو اا ووم ا ووزاا اووو  اا ل دووي
اڅسیوااووووو ا  اموووو ااموووو ااشووووکا اا ووووزاا ووووا   ا
ا ووووو  یما  ا لوووووا  ا وووووایماشووووواياا  م يوووووه
ا ی  وووکزاماتووواا ړ ووو  اا یوووسليااتوووزاا مي ووواا
ا دووزاا  ها وومهاا  زووس ا ووزاا ی يوواا وو   ااهضووسيي
اامووووا ا جووووا اموووو اهضوووويزا ووووزا ېووووم ا جد ووووي

اا ووووزا وووونايوووواا ووووما  ووووسسا ووووما ووووس  (ا۶۳۷  
ا قبوواتا ووا ا دوو ا دزيوو  امستووز(ا۱۰ اووو(ا۱۰ 

ا.مړ 
ا وزاا ج وس تګمۍاا دزا  ها    اهضسييای دا  ز
اجا يوياا  ا س  (ا۷۰۲ ا اما ا جا اام اهضيز
اوياتوااامو ااو وماا وزاا وس  ا(ا۲۳۷ اهسوا ا جم آ ا
ا دوو ا دزيوو  امستووز(ا۶(ا ۶ ا ووزايوو ايوواا ووما وومه

ا.شا ا قبات
ا جوا اامو ااهضيزاياها زا   ا دزا  هاګز ل  یو
(ا۶ ا وزاا وناايوااا ما د ټا ما س  (ا۷۰۲ ا اما 
ا دووزا  ها  اشوا اا قبواتاا دوو ا دزيو  اامستوزا(ا۶ 

ا وس  ا(ا۷۰۲ اموا ااجوا اا امو ااهضيزا ی زا زاوای
ا زاي اياا مایلسيتا زا س  (ا۲۳۷ ا  ا  سسا م
ا دووو ا دزيووو  ا يسشوووتايووواايووواا  امستوووز(ا۵(ا ۵ 

ا. شاا ا ا زا قبات
اهضوسيس  اا ې  ې وااا زا   اوایا دزا ی ای دا  ز
ا  وسساا وماا وس  ا(ا۲۳۷ ا  (ا۷۰۲ اموا اا جا ام 
ا دزيو  اامسو اا وااا وزاايو اا ونااياا  امستزا  ها  ها ز
ا.مړ ا قباتا ا ا د 
ايووووا نامووو اا اوووو هااهضووووسييال دوووياا لووو  اا وووزا

(ا۷۱۴ امووا اا جووا ااموو اهضوويزاا ووزاا ج ووس تګمۍ
اکا يسشوووا  ها  امسووو (ا۱ ايوووزا  وووسسا وووما وووس  
ا.شاا ا ا زا قباتا د ا دزي  

ا زا  مهتاج اوايا نام ا او هاهضسييايس ها ز
ا و اا مها س  (ا۵ ا اما ا جا ا ا ای ام اهضيز
ا و ا م ئوتا سئ و اااا   وزااتزاشکا ا وزا لاي اا لاد ا
ا. شا

ا ېووا  ا  ک  ئيووزاجووا ا قبلوو اښووسی ا ودګم ووسی
امو اا اوو هااهضسيياال ديا  زا زا    اهضسيي

ا ومهااا هوسوا اا و اا وزاام وسوااا ایووااا وایاشلېمايا
ا وو   اهضووسييا  اووو  ا وواا   ی تووزا ووا ا وو 
ا ی  وک اا مېبوړ ااشوا اا م ړ و  ا  ایواا  يا
اا. مړ ا اښکدزا   کيدسکاشيامالاعا  اوز

و ټوووزاا1398ی3ی8 ا ووواا ووواا روووماتوووزا رووو ا وووزاااااا
ا ېووا  اجووا ا  ک  ئيووزا قبلوو اښووسی ا ودګم ووسی
ااا    ړ ا هضوي اا    اهضسيي اکا شواا وزا وا   

اموو اهضوويزا ووزا هکوواا وونايوواا  زووس ا ووزا ی يووااموو 
ا د ټا ما س  (ا۵۴۷ اما ا جا ازګ اا زا یسلا

ا  م کيس ام اهضيزا زا نا ااياا  امستزا   را ز
ا ووماای ووم اا۲ا ووس  (ا۵۴۷ امووا اا جووا ا اګووزاا ووز

ا وزاای وم اا۴ا وس  ااا۵۹ا ااموا اا ل  ا   ا د ټ
ا دووو ا دزيووو  امستوووز(ا۱۰ اتووورا وووزا ووومهایلسيوووت
ا.مړ اا جا زا قبات
ا دوزا جوا ااا  هامو ااهضويزاايواهاا زا  مهتای دا  ز
اايووس ا  ا د ووټا وومای ووم (ا۱ اا ووس  (ا۷۰۲ امووا 
(ا۲۰۴ ا  ای ووم ا۲ا  ا۸اوووا۷ا ووس  (ا۲۱۳ امووا 
ايو اا وناايوااا وماا ومهاایلسيتا زای م (ا۴ ا  ا س  
ا وا اا وزاا قبواتاا دو اا دزي  امستز(ا۲ ا  ه(ا۲ ا ز
ا.مړ 

ا وزااا ناياام اهضيزا  زاياها زا  مهتا ل  یوګز
(ا۲۱۳  ا  ا م د وووټاا وووس  (ا۷۰۲ اموووا ا جوووا 
امسو ا(ا۱ ايوااا مهایلسيتا زای م ا۱۲ا  ا۸ا س  
ا.شاا قباتا ا ا زا د ا دزي  ا يسشکا(ا۶ ا  

ا ووزاا وونايووااموو اهضوويزا  ووزايوواها ووزا  یم  يووت
ا  بوووو ای ووووم (ا۱ ا ووووس  (ا۵۷۷ امووووا ا جووووا 
ا ووووزاای ووووم ا(ا۴(ا ۵۷۸ امووووا ا جووووا اا  ا  ووووس ن
اوغوووووو  ا یغووووووسو (ا۱۵۰۰۰  ا وووووومهایلسيووووووت
ا.شاها یمړ ا ا اجميل 
ا م ړ وو  اا  ایووااا  يوااا    اهضسييا  او  
اشوووويامووووالاعا هاوووووزا ی  ووووک ا مېبووووړهاشووووا 

ا. مړ ا اښکدزا   کيدسک
 

ا  ووک دسکا قبلووزا     وونای  ووسعاج  ووزا2/3/1398 کوسی خاا
ا ووووووو تاهضوووووووس  لد ای س وووووووتا قوووووووتایسی وووووووسیا لا وووووووت

اشس اا اضالسمای عا  ک دسکا قبلزا ررا ر هایئ ر
ا  لدوزاا  ک   ئ زاشسی  تراش ما زا  زی ا یا ر ا اآجد  
ا هوتاا دا وو ااج  زا لضسعا میتا ایماجسورزا لزا قرت

ا امدوایااوسیو هااهوا و ناا ا قل ع  (ا م عاشم وتا م اا ی
اجل ووایعاا قبلووزا ووکمهاالووسترا  ووستا  ووا سماا  ووکدس ا ووز

اا  ووک  عاا م جووماا ووزاا ا  رووس ا  وول  اا یغسو ووکس اا  وو  ر
امووزاشوو ا   ها   ت ووا قم ووم ما ووزا ا ووس یا  وواترا وو   ت

ا ووزاا   یووو اج  ووزاا ی ووس اا  ووم  ا   ی ما ووزای ا اضووالسم
ااا.ا سیتا س لزا یغسو کس ا سا  سیالا اا زا  زا أ  ناآید ع

 

 قکمتاهضس ما ا اوی ها  ا مرمعا م م وتاا
  م تاللا را   یعاهاهاهضسئ زااهراا دام وماا

جوواد ا ی یکممووسیها ووساآهووسعامم ووک ناا ووژ   اا
اGIZشووول کرا وووسیلناایئووو راللوووا را یکوووماااا

 ی ست بزا هسعا مو ا   م شل تایئ را وم ههاا
 لس وووتا دا سمل وووتاهوووسوا ا ا وووسو ا  زووومعاااااا
یئ را یکممس اا م هها لس تا داهسوا اآ ا یکما
ا  م ا لم  را  بم و اوا  هسما ولاا  ی ا.
 را ی نا  هسماور تا م م تا  م تاللواا

   یعاهاهاهضسئ زا اه اهاهاهضوسئ زا دق و ااا
یموونا  ووک اا  تووتا  مووس  ا  س وورا وووم ا یااا
لم زا س  نالو  تتا ا قبو  اهسواو وتاا  وس ااااا
  شووکزا او وواا دا موس ووزاللووااهوواهاهضووسئ زامووزاااا
  وووسو ما  تا وووتا وووسعا  وووراهووواهاهضوووسئ زا یاااااا
 رد سعا رک  ا  تاوا وس اموم ا ا یوا  اموزااااا

 لووزاجسورووزااا ووکمها قبلووزا یای  ووکسعا ق وونااا
 موس زاللاا  س ها   م  ا لبوسیعا وسعا  وراااا
 ا  نا تل  را ا ها ا رسعماجو یا لبوسیعا وساااا

ا  کما سعا دس های ایم   ا   سد ا.
 ی وووووای اااGIZ وووووو  طایئووووو راللوووووا را یکوووووماا

 ووووو ما لبوووووسیعا وووووسعا  ا یکوووووماا ی لس وووووتاا
 د با کوووووو  یعا ووووووایا ووووووقرتاولووووووا ها اااا

و وووورتا ووووزا موس ووووزاللووووااهوووواهاهضووووسئ زا  ووووم داا
دا عامووووم ا.ا عاضوووولنا ووووقرتا ی ووووای ا دوووو

 س  وووتا عر ووووتااموووسیعاآ ا یکوووما یوووا  اموووزاااااا
 یکوومها وو او ووس ا لا ووواامددوو هاوووزا  بووزا ووو ااااااا
و وووس ا  ر ووونامددووو ها  وووتا ا موس وووزا وووسعاشوووس اا
 دعم وووووونا با ک ووووووسعاآتلووووووس ا ا یغسو ووووووکس ااا
 د وووو  ا  دووووا اا ایووووو طا ووووسا د یمال ت ووووزا ااااا
و ا ووووووووووسا ردوووووووووو سعا  ا د یما یاشوووووووووولس ا اا

غوووساو وووکس ا لبوووسیعا  یوووو اموووزاااااشلستدوووم ا ی
 لبوووسیعا وووسا  دوووکما وووما ووو   ما موس وووزا وووسعااااااا

  ادشووووووووورا ا موس ووووووووووزا وووووووووسعامووووووووووسی  ادعااا
ا کلمما  تا.

 عا یا  مووزا موس ووزاللووااهوواهاهضووسئ زای ا ه  ووسطا
  ستوووزاا ا  بسوووسما لبووسیعای ا ووزا ی رووس ا  اااا
  ستوووووزا اجسوووووها ووووکمها قبلووووزای ا یجم ووووس اا

ا ا  د ا   شتا.
  وسدا وایا   وراموم ها ااااااعمی نا  ونا  هوسمای اا

 م ووسیا   وو ا  یعامم ووو ا ووسا یاآ دوو ها کا ودوو اااااا
ا لبسیعا سا ا لس د را سعالادتا  شکزا سشد ا.

 

و ټوووزاا امدووو دا لا وووتا  وووک دسکا قبلووو ا اااااا2/3/1398 وووزا
  ک دسیرا  ا واواایئ  سواا امل  و ا ا اوو ها اهضوس   سیاااا

قبل ایئو را وزا دومۍاااایضاا ت س عا ایسضا(ا ا  ک دسکا 
 ا  ووک دسیرا  ا واوووااایئ  ووسواا ووزاګوو   ا  ړ ووو هاا قبلوواااا
  ک   ګسواا  ا ا م جو دواا لم ضواا څ ړتواا وزا ب وزاجواړهااااااا
شاهااتا ړعا م تا  ا ی  اڅوااآ کاوزا اګ   اما وباا  وااا
 ناتوزا وا اهم ئوتاشوا وا ی  و ای ای و  ت ا  وک   ګسو ا  اااااااا

ئ  ووسواامل  وو ا ا ا ړ وواا  م جو دواالم ضوويا   ووک دسیرایا
 م ووایا  اڅ ړووو االاووو  ا و ووا اشوواعاتووزا ق  وواا  ا ید وووراااااا
 ی  وووکزا وووزا س  وووزامووو ا وووزا جدووو  امووو ا اشوووس  اا وووا ی  ا  اااا
 اضووالس اا ووزا ړ ووو ا ا  ووک دسیيایئ  ووسواامل  وو ا ا ړ ووااا
  وووا راوزا موووړ ا  ا قم م  ووواا وووزالایښوووا وزا شووواهاا مڅووواا اااا

ا ا  ا راوزا اهوسواوراا  ک دسیرا  ا واواا ایئ  سواامل   
ا جم آ اا زا ا زا ړ و ها م جواا زا یجس امړعا.

 

ای  وراکاا داضوم یماا    ا املمو ا  کزس ها.5
اضووس مای امسی دوو   ا اهضووسما بووو ها هووتامووز

اموم  اا  ستووزاا سشو اا  بوسیاا وای  بزاا یاولا ه
ااهمآوبووم  امووم  ا وو  ما امدووایواوسیوو هاهووا و ن

ا  ی ا ا یا ا جماآ مما یا  ا ا و سا یا  امز
ج  ۀا   یعا قبلزا  ک دسکا

ا لا تا م ا:
ا قبلووزایئوو راا د ووماا توو  نا د ووماااهضووس   سی
ا وووسا31/2/1398ا کووسی خاا ووم ااا لا ووتاا  ووک دسکا
ا  وووک دسکوا قبلوووزاهضوووسما ا     ووونای  وووسع
اولس دوو ها ووس اشوو معوا  ک  ئ ووزا قبلووزاهضووسم
ای س وووتاولس دووو ها  وووک دسکواسیوا ترڅوووای س وووت
اجوم   اا وزاا وراای و  هااسیوا ترڅواایئو راا اال ت ز
ا.    اج  زا دب اا سیجرا ا    را  د ت

ا ا  ر وناا ومااو سیما   جالا قۀاا  م  ا اج  زا
ایئو را وا ق اولا او سئرا اه ورا  بستا دز  

ا ووووز وووو اآ  ا وووواها دا وووورا  ووووک دسکا قبلووووز
ااج  وزواا یا سضوماای  وسعاا اولس دو  س ااهضسمو
اهوور ط:ا یووا  ا اولووا ها ووقرتا اضووا ا  م  ووا 
ا وسعاای  و زاا  ر نا ا دز  او سی را سعایسی ت
ا اهضووسما  ک ووسیا یاآ الا قووۀا او ووسئرا اه ووور
ا ا دز و اا دا   ی ما ا میکوزااهم یا م اعزا   ی م
ا ا   ها عل دوس اا1397ا س ا یا  بستا دز  ال ت
ای  و زاا  ر وناا داو وسیمااج وتااو وااای س وتاا  ن

ا دا وونا وو ا1398ا ووس ا یاو ووسئرا اه ووورا ووسع
ا رووو ا یا ووونوا ووو ا اجا ئووورا رووو ا یاهضوووسم
اموووزا وووو واولوووا ها ومیووورا   ی ماا وووزای ا ووو ور

ا  وس ناا ع لسماآ یعامجلا او سیما   ات ت
ا اهوماا دوسطاا  یوو واای ا ک ممها سعایسی تا الا قز
ا ام وو ا یووم  ا لووا د را ووسا   ی ما ووسای  ا وور

ا ی ئوووزای ا وووا  ا ا یشووسماا تلاهووومالدووو اشوو هوا
ا ی وس اا هوتاا  وم اا یالوستراا  وستاا وزاا وسااولس د و
:اا یوا  اا لچدوس اا  وک دسکاا قبلوزاایئو را  وم  ا
او ووواا  س ت وووا تا  ک  ئ وووزا قوووسم اا وووسع یا وووز

ا   وو ا لووا د را ووسا ووسااشوو ا ا  وو ا   ها وو   ت
الووو تا ا  ر ووونا داا ت وووا ت  سوا یا   ووورا وووسع
ا سعا ا یهاو سئروا اه ورا سعای   زا  ر ن
ای س ووتا ووزا ا  وو ا وومدالدوو  تلاهمای ا ووا  
اووساا ا وبک راا وم داا دا وسااولس د ا ی س ا  ک دسک
ا وس ماا ای ها  وسیتاا  یعا  م  وا اا وساا لا د ر
ا    وزاا ی  سش اآ  هاللاا زا ا  معجا دب م
اشووممتا   ی مای  ووسعا اولس دوو ها ووس اهضووسمو
ای س ووتا ووساد  دووزا یا ووسا وو م ا لوو هاو وواامددوو ه

ا یا ا  شوووکزالادتا لوووا د را  وووک دسکا قبلوووز
ا ا بل ووااای ا کوو ممها ووسعاایسی ووتا هووتاا  ووم 
او م ووسماا  ووکلس ا دا وورااولس دوو اج  ووزاا ی ووس 
ا لووسعا ا ای  ووتاآید عا امددوو ها ووس اا شووکم ک

ا. سیتا س لزاا  م
 

 

 قبلزا  ک دسکاج  ۀا   یعا
ا لا تایم ه:

 قبلووووووزااا   یعاج  ووووووزا2/3/1398ا کووووووسی خ
ا قبلووزای س ووتا  ووما  ووک دسکا لا ووتایووم ها ی

ا جلوااا قل اهضس   سیای س تا قتا  ک دسک
ا ا   وووما  وووک دسکا قبلوووزایئووو راادعالووومیا

 :ولا ا س یا  اا    ت
ا و نا  وس ا یاهضسئراج  سماولا  ا   ما.1

 لواعاااعمی نام م سی ا ساشا ا ورا اهسواور
ا وم  اا  کلس ا هتا ا ایا سا ام اسیواا څا 
ا قضوماا یاجوسماموزااا    زا بو ها یا  دبزا س

ا  وااا الو ترااعهاو م سماا ق  نوا میکسیعو
 جووا ا  یووو اوا میووا ااوا ه ووسما وضوورها رووم

 م   ها اد  دزا    ی ب الس لاوزایم   اشوا اا
. 
اهمعس ووو زا یا  وووم کا ا رووو  ما داج وووا  معا.2

ا دا  لاجها  مکاشورسموا ا   ی ما یاجسم
ا یکوماا  س اا دا ست ا  کزس ها سوا م اا ا م 
 .... ماچا موکموامس   ا مواجامروا ثاا سع

ا وو اکاعوومدا  وومیهاعروونا او زووایتایلس ووتا.3
 .هضسئر

ا یاآو وسااموسیاا جوم هاا ا م جو نا ساو  اییکسیا.4
 .ی ضس ا رسیکا سها یا ستر ا ا هتا  م 

ج  زای  سعا     نا قبلزا  وک دسکااا۱/۳/۱۳۹۸ا کسی خ
ا  ا بما وو   رااهضووس   سیای س ووتا لا ووتا   بدوو عا قووتا

ا  ا و وسعاای  وسعاا شوتا ا ضوایاا وساا  ک دسکا قبلزایئ ر
ای س ووتا  وماا یاشوو معا  ک  ئ وزاا قبلووزایئو راا ا  وک دسیرا

ای س ووتا  ووک   ئ زا ی رووس ا ووزاج  ووزا  وونا یا سیووتوا م  وو 
ا وومداا داج ا  معا ما ردرا   ما ت ا ترا  ک  ئ زا قبلز
اوسیووو هاهووا و ناا  بووستاا  شووتااو وووما یا ووساا   ت وو واا دا ووسی ا
ا ق و اااعومدااوا هوسا(ا۱۷ ا وس هاا زوس اا وساا  س  وزاا یامدایو
او وووما یا وووسا ا  س وووراهوووسوا (ا۴۰ ا وووس های شووودسئرا ا  وووا 
اج وتاا ا  روس اا  ول  ااجوا هااموا ا(ا۴۰۷ ا وس هاا    تا  شت
ا وس یاالادتا و   تاا م اعوزاا قبلوزاا زاهسواورا و عا جم آم
ا.ش 

 

و ټزا اتغلس ا لا تا  ک دسکا قبل اجا ا  ا  اا1/3/1398 زا
هضووس يا اووو هاموو ا اهضووس  لاا لمګوواا للوومعا(ا ا  ووک دسکاا
 قبل ایئ را زا دومۍا  ا اشوسها تورا  لو ادعا ا  وک دسکاااااا
جا ا  ا  اا ایئ را  اهضس   سیالک نا  ا ا ا یا(ا اوا واړ اا

ړ کوایا ا امو اڅسیوااو وا هضو  ا  وک  اااااا  ا  ا ا ړعا زا 
  ا  غزا ا و  یما م واا وزاګو   اوااجد وياا  ومعا وزا ا هو  تااااااااا
هضوو زا م ووایالاووو  ا و ووا اشوواهاتووزا م ړ  وواا ووای  اڅ ړووورااااااا
 ی  ووکزاا ووک  ا   ووا  ا اوسیوو هاها و دوواا ا  بووس اا  ووس نا اااا
 دځاام اواا دز   ا ررا ا  ا زا یسد  اا قباتاشواا  ا و ااا

ا اښک اا  ا ا ا ا ا اشا ا.ا ی زا ایمجست
  ا زا ل  ا م  ها زا سا هااشوا او ټوزاا ا   واا  اتواا واها  وزااااااا
هضوو زا م ایلاووو  ا و ووا اشوواهاتووزا ووای  اڅ ړووو ا ی  ووکزا اااااا

  ووس ناا ااااهضوو  ا ووک  ا ا  ووا  ا وسیوو هاها و دوواا ا  بووس ااااا
ش   ا  سشکاا دز  عا ررا ا عا وزا یوسد  اا قبواتاشواا  ااااا

اښک اا  ا ا  ا ا اشا ا.  ا ی زا ایمجستا ا
 

 


